EE1ULZEHALEOR

X ;ﬁ-}J‘T—& T, BET =R [RGB THR—L3— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CHER T2, EIFIEHE
FOBEIFHAER. BETAHAI NS, ELLZEREZRIHMBEAR (I X7 H) [KRBITHA— L=
http //www. data jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z#8ik 45,

FREET — 2 IHGERTRAN AL . AU R ORRICEHAGEEE CEAL 25 45 12 A #R - L A 3 B55HR) Of ke 8) 2703, 7888, kDD T
L‘éi’i{ U, MG AFERARS LSS TBAE NS SR EARFSTT O BRI A, () Z U HIBIZ DWW, L7 I CLRIE [RIRERN 8 4
L7=HIEE CH DI EBEDNEEN TEIRNZ LA R T, BROGSOHRITE %H’bf:i’rﬂ%ﬁi\ ZOWRSIAEL TRIFREL QWD a2~ T, EESLL
AR RIS DN T, EBIRESRE KT CRRT D,

HE | B | B4 ity TR RS Higs
T | BB (& oo EE G E B
1|1 0036 jmHh 42° 00.1° N 142° 45.1° E 50km M: 3.3
B[t 1 JHRTHTECH k=0, 8 JHIAIMTE H=0. 5
2| 1 0246 | #EREIE 28° 33.0° N 129° 31.7 E Okm M: 3.3
RV I 1 #FET4UEAERT=0. 5
311 0920 | FHREESGH 40° 33.2° N 142° 28.4’ E 39km M: 3.7
AR 1 \FTERT=0. 7 TR K k=0, 7 FFARFIEBMA I %=0. 7 W& ER]3E{A%=0. 6
S BT NS RT % =0. 5
AFE 1 EEKITECK % =0. 6
412 0222 | EREMT 43° 33.1° N 145° 50.5" E 113km M: 4.0
AeiE 1 FEAHTHER %=0. 5
512 12 35 | #EEH 43° 58.9° N 145° 00.0° E Tkm M: 3.6
() | 2 12 35 | MaEHy 43° 58.5° N 144° 59.8" E 6km M: 3.3
JeHEE 2 RIEATY hod)l*=2.2 FAIFEA=1.7
1 AT EER k=0, 9 FHENTAL 2 42k =0. 8 FREINTHHAT %=0. 8 /INE/KHT/INEAK %=0. 5
6|2 1505 | =R 38° 25.7 N 141° 55.9° E 57km M: 4.7
IR 3 KAUTBHIEAE % =2. 6
2 SALBTHREZERT =2, 4 F§=FEREEY =2, 4 &R 4) 11 % =2, 3 B iR E=2. 2 kit HET=1. 9
P =R k=1, 9 BKATHFT k=1, 8 A&MAL EITk=1. 8 f&mTHAERT *=1. 8 FARMITEbk=1. 8
AT k=1, 7 BORATKILET k=1, 7 BKAHERT %=1, 7 BRRETRA =1, 7 {3 3E=1. 7
AT IHERER k=1. 6 FKHTRE T k=1. 6 £ETTR %=1, 6 f&Hlil)Ik%x=1.6
G ESEF T % =1. 5 BKATEENT %=1, 5 BNAPEKNT %=1. 5 Jidy)[ALET%=1. 5
KigFrTH L %=1. 5
1 KIFHT&) = A WT=1. 4 FEHAEH k=1, 3 EHEEENTARRIEE *=1. 3 KR &) IRi=1. 3
B =YX =1, 3 ATk =1. 3 KIS *=1. 2 IE22H=1. 2 o |IRFRTR) k=1, 2
ILFERTEAER =1, 2 BORTTELNT % =1. 2 {IEERXE L =1, 2 AETIHEA % =1. 2
ORISR k=1, 2 ARTHHENT k=1, 2 MEAETIERT k=1. 2 f&ATRAT=1. 1 KT k=1. 1
BOKTTABINT k=1, 1 SUAETI/ NI k=1, 1 RAPITHI I =1. 1 EIINT N/ k=1, 1 BRI %=1. 0
S TG =1, 0 BEIFITARAE *=1. 0 FErTEa/Kk=1. 0 A Ml H*=1.0 K[FHTHR *=1.0
KA I % =1. 0 TEIFITFEEER=1. 0 FIRFTINET-%=0. 9 L2 MM BUE ML % =0. 9 (I FHFHERX A A=0. 9
SNVETRASTEITTE) 1|PN=0. 9 BEJFAEAE %=0. 9 B AT M *k=0. 9 FLFH—i%=0. 9 FEIFridnk*=0.8
SEHETAR=0. 8 IIAHHEXIEI %=0. 8 B FHREXIEE *=0. 8 FATHTEIINT % =0. 7 JFHT = %=0. 7
IEFEXHE %=0. 7 KAUATIAEIEA *=0. 7 CBATIUEE %=0. 7 £ &M K/N=0. 6
FURFITFIRE *=0. 6
ETR 2 [EHETHEE K %=2. 3 —BIi BT % =2. 0 —PBIri==ARET % =2. 0 FieaiTs F s FHET %=1. 9
SR k=1, 9 KRAIETTIE =1, 9 RAHETAAENT=1. 8 —BARRAT %=1, 7
LATHAEIT=1. 6 RERTEILXE I %=1. 6 —BImKHNT=1.5 —BIifERMAT*=1.5 & H XA *k=1.5
1 e =14 KBTS *=1. 4 b EHFRZERT k=1, 4 BMATLR)R =1 4 FEEFrEFHEET *=1. 3
— BT LT k=1, 3 BLNITHAFR X % =1. 3 [LHBT\REIT=1. 3 =i AR %=1, 2 fE&TTHCFm] *=1. 2
JABHT/ N k=1, 2 (L FHBETRIR k=1, 1 mEBFiTe s k=1 1 —BIdATILmT k=1, 1 JHaEriknT =1. 1
BN AT k=1, 1 BRI ILERT=1. 0 RATER % =1. 0 FEETAGAMT=1. 0 BEMH KL X#R*=1.0
At EAHNERT=1. 0 47 IR PEAR % =0. 9 /BT FHEE % =0. 9 fE&TiA BART %=0. 9 = &g 15=0. 9
HUNTRIAIRX =0, 8 AZEMIELHIR=0. 7 JUFAREHRN *=0. 7 {EETTREHA ST *=0. 6
) % =0. 6 BNTHAKRKAAT %=0. 6 & iHHRER=0. 6 BERATEHENT%=0.6 = iEH%=0.5
AR 1 B EATEAK=1.3 JUSTRSS*=0. 8 FF0THEE=0. 5
K 1 KAlri&EL*=0. 5
e 1 ARTTEHT %=1, 3 {BEOHETTELAT *=1. 1 SEEROHR %=1, 1 FEFERE HRE R IX PaRT % =1. 1
JIWFERTHE 2 0 k=1, 0 FATHEARMT %=1, 0 [E RBTHEMH %=0.9 A HiZBImT %=0. 8
KR OHEETT) | INT % =0. 8 AETIAE *=0.8 HHENTILH %=0. 8 FEFHE TIFHTX & FLIT % =0. 8
TS HTHRS k=0, 7 JRITHTEEHAR=0. 7 AR M %=0. 7 FATHIANGIHT=0. 7 & ETHAANT=0. 6
R TIRARRT % =0. 6 /NEFRT/NEFHTRT 5 =0. 6 maAHES RRTX = 5M]=0. 6 FEHHE il & X A5EE=0.
AT TR HERT k=0, 6 /]NEFR] H3E %k =0. 5
713 0446 | #EZIEPELS 35° 12.5° N 139° 02.2° E 5km M: 2.7
A IR 1 FHARMTIEAS %=1. 2




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
8| 3 0455 [T 33° 34.2° N 132° 25.2° E 43km M: 3.9
iTg=]=8 2 HIHFHRE *=1.5
1 JEABAKEBITHFHRA ST % =1. 2 EBAREBITFE %=1. 0 AP AR PE2E FHE *=0. 9
JABIREITARE %=0. 8 Yk k=0, 7 YAMTYEA: k=0 7 JEBSR MM %=0. 7 IR *=0.5
FATAERT T FEATHE=0. 5
NS 1 ST k=1, 4 5k %k=1. 2 BiTaHENTE - B=1. 1 {LHETTHESENT k=1. 1 57 FHXIRT %=0. 9
ST IRET %=0. 9 S 0T %=0. 9 SATZMNT *=0. 9 HUL & RIMNT=0. 9 7L HEiLH BT %=0.9
EHENT=0.9 AR Z2EIb X ARG ) =0. 9 JA R RXBIANT %=0. 8 JFFHET K@Y *=0.8
TLH S ThSEnT 5k =0. 8 YEFINT_Erfi % =0. 8 JLHIE T AMMNT =0, 7 JAEPEX 2 %=0.6
SHTHEART % =0. 6 WEHTEYERT %=0. 6 SLrHEL%=0. 6 JLEZEEEX PR %=0. 6 A L EHTHE %=0. 6
KIBF - ST BT 5 =0. 6 J2aE A1 MT % =0. 5 J2aE RS HAERT %=0. 5 1STEH] %=0. 5
REBFHTHELS % =0. 5
T IR 1 8 AR A ERE=0. 9
ERRIR 1 FALTTR IO =1, 4 RINTATREG =1, 4 SIETT4MNT *=1. 3 GtPTiR LT *=1.3 LENTHHI*=1.3
PNFETNF-%=1. 3 A7ATHEEENT k=1, 2 P iiBAMElT k=1 2 A J5mFlIA T *=1. 1
KT BT %=1, 1 KINTHRI =1, 1 RLTEART %=1, 1 P HER =1 1
FINTHRRAET k=1. 0 AaLTidbSt sk =1. 0 AyATTEHET *k=1. 0 /WL I H %=1. 0
FOFRTER %=0. 9 FABFRTRARL *=0. 9 ANLTHALEEHINT=0. 8 STATHHAIL *=0. 8 STATHEITMT *=0. 8
AIEHTRPENT % =0. 8 PEFHIFAIMT %=0. 8 SI5HTR ERIT T H=0. 8 PN1H M %=0. 7
PEF T =JERT 3k =0. 7 PN7-RT/INH =0, 7 (H5MT =iy % =0. 7 J\BELCTHIRPNINT =0 7 AR _LIHRT %=0. 7
TREBIT R =0, 6 “FANE T HET % =0. 6 {FHET=HL*=0. 6 PESifi HFRTHLE %=0. 5
FFNE TR % =0. 5
PRI 1 fEEARAT *=0. 8
9 [ 3 11 48 | = 38° 20.5° N 141° 39.77 E 53km M: 3.1
ER 1 A&HHAERT %=0. 6
10| 3 1233 &/ vHgh 42° 05.2° N 141° 26.4° E 103km M: 4.0
B[t 1 ZEPATBMAAS Tk =1. 4 TREmiatisk=1. 2 JTHIFTHMT *=1. 2 FHTReZei=1. 1 FamTILan «=1.1
PREETTAMENT % =1. 0 H &7 B @Rk =1. 0 & AT SRR HAR] %=1, 0
SO DTN ILITFRT=1. 0 e ol RERI % =0. 9 5/ NLATAENT % =0. 9 SEHUETHEPN % =0. 9
JEEHTREVA=0. 9 FAMRETSRET %=0. 9 EARTH)I[FRET%=0. 8 TeriKHHER %=0. 8 THkriltse=0.8
T INBTTARIEAT=0. 8 HTOVZ 2 MTEFAMEISERT % =0. 8 FTONZHMT = A fILAT 5k =0. 8 Z T Lo bite %=0. 7
AR 5450, 7 FEREHTRAT % =0. 7 ARERIHEE T RPEX AN %=0. 5 JH{RM]3] 7~0. 5
11| 4 0043 | EZEEmET 33° 36.5° N 132° 48.77 E 44km M: 3.7
EhRIR 2 BT %=1.5
1 AIETT ST % =1. 1 PScHTEA k=1. 0 A7l A T %=0. 9 AL BRI =0. 9
BT =0, 8 RN ET HIT % =0. 7 J\WEEHTAEPINT k=0, 7 KYNHIL) ] %=0. 7
FALITTE AT %=0. 6 A ILTTAEERE *=0. 6 STATHZENNT *=0. 6 V4 PTiEFAMT=0. 6 V5 T-HiHIIEHT *=0. 6
RS % =0. 6 A G @) %=0. 5 PG5 FHFHT#IE=0. 5 FABIARTMITEH%=0. 5
IRy 2 MIHHTRE *=1. 6 JEBIKEHTAL *=1.6
1 JERESITIEZ R %=1 4 JHEFHTFIT %=1, 0 JEBFRKERTIRIEA AT %=1. 0 JABTR SR/ IMA %=0. 8
JEIRG R ST k=0, 8 FARHENT N FEARfiE=0. 7 FAEMT A % =0. 6 RIS %=0.5
N 1 JLHETHERT %=1, 3 JTHEATAESENT k=1. 2 ST PR k=1. 1 JTHETHIAHT %=1. 0
SR %=1, 0 JLHETHTLHERT %=0. 7 57 BT =0, 6 KR EHTHEF %=0. 5
e 1 WOIT B/l k=11 FEPERTAFL%=0.9 PUJTHATRIE%=0. 5
12 | 4 0109 | THEEILHGE 35° 21.4° N 140° 20.1° E 25km M: 2.4
THER 1 ERUTRR *=1.3 —E—E=1.1
13| 4 0341 | ZRYUEEES 36° 04.7 N 139° 50.9° E 45km M: 3.2
TR 1 BUPETHEE » k=1, 0 SRHEM *=0.5 HilifiH4=0.5
NS 1 FEFHHES k=1 0 FEETHIRET=0. 9 JSARRTSA %=0. 7 HiAHTHRT=0. 6 EMHf 8 %=0.6
14 | 4 07 39 | I IRTREE M 36° 01.0° N 137° 20.6" E 10km M: 2.3
Mgt B UL 1 ETTEARAT %=1. 0
15| 4 08 14 | REAILAEAH 32° 36.6° N 130° 52.5" E 11km M: 3.2
REAUR 2 J\RIfR AT *=2. 3
1 JURTHRAT=1 4 JRTTSANT %=1, 1 [U#RAT FIGE %=1. 0 REARSEHNT/KE *=0.9 HI/EHTEN *=0.8
FAKTH =0 7
16 | 4 13 23 | SiE&ih 38° 43.2 N 142° 16.1" E 39km M: 4.7
AT 3 SamPIET k=26 —BHT TR *=2. 6

—BITTRRINAT =2, 1 —BITTEEARAT k=2, 0 PIRAT IR k=2, 0 BLMIFATARIRX *=1. 8 FEEFTIFF4RHT % =1. 8
EET AN k=1, 8 BINFRTRX k=1.8 L&AHTBIT=1. 7 TEEHGE=1. 7 HhHEE*=1.7
FANEETTAANERT=1. 7 [eaiie i AT sk =1. 6 BN 2K %=1. 6 {EHBTHH%=1.6
JMMETRISRNE =1, 5 WREFTE~FlT % =1. 5 —BIiitrILI8T k=1. 5 KASIEHTIE) I [HT=1. 5

db b riFREmT k=1, 5

BN THVTHIX sk=1. 4 JERITHTILERT=1. 3 BRI ELXE | %=1. 3 fEETTHEMIT%=1.3
—PETAERET % =1. 3 —BATH LN k=1. 3 A IFNTPERR & =1. 3 B XA k=1.3 [LEHET/\iEHT=1. 3
JBEETTHER*=1. 2 [LUHEBTRIR *=1. 2 BT ELXER*=1. 1 —FIEEFEx=1.0
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FEIRTTHRAR k=1, 0 fE&TA AR *=1. 0 =i ik=1. 0 b EhBREET=1. 0 —BIri)RmT=1. 0
FASPETREIT % =0. 9 SRIGMTERIG -PRBRAT % =0. 9 S EksFIT %=0. 9 PHRAVEETIRN) I %=0. 8

ST TGS k=0, 8 FEATRAANT =0 8 = iifi) 11 H:3k=0. 8 B it *=0. 7 = HiRiIR=0. 7

PPN T /K IR K REEIT=0. 7 BN AR A AT =0 7 fEE TR A ST % =0. 7 /Ui KHE=0. 6
DGETTERGR=0. 6 AN RAITA=0. 5 FAMTTFXI]H=0. 5

SANTATHRERMT %=2. 4 1 — i 5 =2, 2 4 1 MT 20116k =2. 2 & ibkAERT k=2, 1 FEHEEE=2. 0
SABTHIRE=2. 0 KA =2, 0 BEFUTEE *=1. 8 A &AL 0T %=1.8 K RI=1. 7
TARTHMT =1, 7 &) [k =1. 6 BKTERT %=1. 6 BKATEERT %=1 5 KFiHF *=1.5
SEATIRE =15 BRI % =1. 5 ZERMT4&mk*=1.5

CSFRATIURE % =1. 4 FERHFSHI*=1. 4 TEFEH—%k=1. 4 FEAEEAK k=1, 4 Bk mEiT=1. 4
EINEE BTG k=1, 4 RIGFHT ) = HET=1. 4 KRN -k =1. 4 (& RERER k=1. 4
BT sk=1. 3 BEKATFHHT k=1. 3 KIFFHAA LI k=1. 3 B HEER/EL *=1. 3
TR k=1, 3 BT ILMT k=1, 2 44 Ui =1 2 ZEJE i k=1. 2

(B ESREF K % =1. 2 TR k=1, 2 HAETTENT %=1, 2 RIGFT &)1 AEET %=1. 1
HOKTIBAKAT =1, 1 NIRRT *=1. 1 EIINSERTHUETH k=1, 1 JRIERTHR *=1. 1
KT k=1, 1 mE =PIk k=1, 1 FEEEIL %=1, | Ehee BRI *=1. 1
KAk KM =1. 1 (IBFEXKA=1. 0 KAWBTHATITEHLS %=1.0 L&TRA=1.0

EORINEERT NEFH k=1, 0 B iERENT k=1, 0 BURRESTHARA k=1 0 HARE /NG %=1. 0

FURFRTFT %=1 0 KIRFTE L %=0. 9 KULATHATETFE)IN=0. 9 X HTFHEFA %=0. 9
JHEFRT Y 5 =0. 9 “Erdfi) | IARTR{) 1| % =0. 9 EENT [N/NES % =0. 9 [LoTHTEAER % =0. 9 MEBRTE=0. 9
FARATHA) ] 5 =0. 8 lI{525HE=0. 8 IEFEARRIE REE %=0. 7 &4 ERTHE G % =0. 7 (1B R %=0. 7
LEHMTAMA=0. 7 A HTAH %=0. 7 IE=HEF X Ffn=0. 7 KFIUT & *=0. 5 AATTEHNT *=0.5

P ERTIE(A % =1. 1 JUF TRk =1. 0 FARFEONT 5 KMk =0. 9 FPMT i EE=0. 8 HARFITINT - %=0. 8
A TRENT=0. 6 EFMTER / F%k=0.5

IANTAFRES % =0. 7 KAUTHEEL %=0. 7 FHRTIHEE=0. 5 KALTHALES *=0. 5 FKHTHALAFIH %=0. 5
FEAS T GBRIT k=1, 0 FEASTHTREARMT % =0. 9 fE /S e ZEILINT %=0. 9 [E RMIFEH %=0. 8

A A %=0. 8 AW HTFF*=0. 8 HATHIHEIENT *=0. 6 TG IHT%=0.6 HATHNEH=0.6
FOEERT AL 5 =0. 6 AREEATTFSHR %=0. 6 FAFHIEHTRER X PERT %=0. 6 FIFIHTEREEHT %=0. 5

38° 25.6° N 141° 49.9° E 54km M: 3.9
— BT k=1, 1 AR R k=1, 1 —PBIrTEARAT %=1, 0 JHSErTSE) [HT=0. 9
FHRUE T RASWERT=0. 8 —PBIrifRIRMT % =0. 7 —PBIrikRM=0. 6
)| M7 4| e sk=1. 2 Fr&AibkAERT k=1, 1 B =FElTAHEY11=1. 0 JKIRFHTHIfA %=0. 8
SALTBTAED S % =0. 8 SLVATHREZMT =0, 8 FF —[ElTaEE %=0. 7 NS TFA%=0.7
kA AT k=0, 6 Bk ERERT k=0, 6 AT RAENERT *=0. 6

37° 48.6° N 139° 59.6" E 8km M: 3.4
BT B k=1, 8
SKIRTT A AT 4 T=1. 4 KRR k=1, 4 KRTHBRAT=1. 2 B =R *=0. 5
B2 S TIVEMEIHIT % =0. 9

36° 38.5° N 140° 56.0° E 49km M: 3.5
ASEB IRk =1. 3 H LT %=0. 7 FFTHME%=0. 7 mikiiZc )] %=0.6

34° 01.8" N 135° 16.9° E Tkm M: 2.2
BRI 5% % =0. 5

38° 45.5° N 142° 10.8° E 42km M: 4.5
— B TR % =2. 3 S5 THhEENT k=2, 2 —PArTSRARMT % =2. | —BIripERAT %=2. 0
AT K k=1, 8 IEFTTHHNT *=1. 6 AT BUT=1.5
AT RANERT=1. 4 ‘BT k=1, 3 FEaiim H e T k=1, 3 AT IT=1. 2
RHTYAIR k=1, 1 fEET/GART=1. 1 b EATHERT =1 1 EhHI AR %=1.0 —BIATAHHT=1. 0
[LIFERT IR sk=1. 0 BERAFRTELXHE) N %=1. 0 ZIffTEEZNE %=1. 0 —BIrATIERMT %=0. 9
BERATTILERT=0. 9 BN TIIAIX %=0. 9 —BIrTsRILAT %=0. 8 mBFiTE~FAT=0. 8 J\IFrfi HEH *=0. 8
EETRS =0, 7 BNTHETRE %=0. 7 BINTIAHRX %=0. 7 BN X *=0. 7
AEETA AT % =0. 6 KARTETTRENT *=0. 6 —BIiATILAT=0.6 = &iiSii*=0.5 [LHMT/\IEHI=0.5
S IRTITPEAR % =0. 5 & i) 11F£3=0. 5
SATBTRAEDSHE k=2, 1 21 BT 4) [k =2. 0 KAV RE=1. 8 &bk AENT %=1.7
A =BT =1 7 RALATIESNT *=1. 6 BKTTEERT %=1.5
THANTHTITEE=1. 3 KT HFINT =1, 3 BCRITECKNT sk=1. 3 BKANT *=1. 2 FF =FEMTHE *=1. 2
T ERT k=1, 2 FEEHTER=1. 1 IR RIR=1. 1 A8 iibisk=1. 1 HEAEiiEnT k=1. 1
BKTFEANT k=1, 0 KIKFHTHL*=1. 0 ZRIFETELHE *=1. 0 BKATHHNT=1. 0 FEHFHETEAK%=0.9
B R LT AL % =0. 9 KAIVETHASE BT 6 [|PN=0. 9 44 B % =0. 9 A& RAERERT % =0. 9
TR =0, 9 SBEIFITASIN%=0. 9 ZERUHTHAIG % =0. 8 FEEUHTANAN % =0. 8 KRty = HET=0. 8
SUITBTIATERTHES % =0. 8 JRTRAL %=0. 8 KWL *=0. 8 FEE 14k %=0. 8
BKTTRILBT % =0. 8 A& THIEREHT %=0. 8 BEIFTH—iH %=0. 8 HUARTHRA %=0. 8 A2&mififi)I|1F%=0. 7
BKTAET k=0, 7 BrIRE HHT RIS %=0. 7 KT LR k=0, 6 A& EA %=0. 6
TETTRAT=0. 6 RIS %=0. 5 BERTES=0. 5
P ERTSE{A % =1. 0 J\FTiRgAl%=0. 8 FL M i iE=0. 5

34° 56.4° N 139° 47.1" E 113km M: 3.9
HOXTAREREOTT=1. 5
FOHGIX B AL *=1. 0 HUTHEFIX AT %=0. 8 AUREATXFH)IAT % =0. 8 HUATHITEX H AR *%=0. 6




R | EIEEE | A ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
FHRBITHRE%=0. 6 FUATTTEOO U s L%=0.5 PEHITHTR] %=0. 5 FEHHASX =4 %=0.5
BT X =0, 5
BER 1 sANTERD %=0. 8
THER 1 T % =0. 7 LT RZEE=0. 6 THEFIRXHNT %=0. 6 FHmiAL T *=0.5
izl = 1 BRELIRIXFISRAT %=0. 9 JIIRF PR/ IMZET % =0. 6 BT XEEEE %=0. 5
Hal] R 1 HFTERTZARRA%=0. 5
23| 6 02 42 | @R 37° 19.9° N 141° 14.8° E 37km M: 3.4
BRI 1 &SRB N AGE KA =0, 7 HEHERTALH *=0. 6
241 6 09 29 [ ‘EHlRyh 38° 53.8° N 142° 06.1° E 45km M: 3.8
IR 2 RAETED S =2. 2
1 KAWETHREZRAT %=1, 4 KATETiFRE=1. 3 B =G 11=1. 3 FriblEmT %=1. 1
BKTTHCFIIT % =0. 9 BB % =0. 9 &AL EIT % =0. 9 f&IRAT=0. 8 RIFHTHIF *=0. 7
A =Tk k=0, 7 %) 1M %) 1|75 3 =0. 6
BT 1 (ERETHEA k=1 2 —BIMT BT k=1, 1 —BIAT==ARNT %=1. 0 KARJETIAE)IINT=1. 0 TE&THRGEHT=1. 0
P k=1, 0 A THFEN % =1. 0 FHETTIANIENT=0. 9 —BIHHEIRAT %=0. 9
BERT) FE T FART sk =0. 8 28T HUBMT=0. 8 “VIRMT VIR k=0, 7 ‘B dyiiF H M %=0. 7 |L FNT AR *=0. 5
I 1750 5
25 | 6 13 45 | LmEIRETHGE 35° 03.5° N 135 10.9° E 13km M: 3.2
SLEIR 2 T k=1.7
1 =MW TR =14 FLAEEET=1. 4 20U M *=1. 3 PRETHHIFET%=0. 9 Taji LHIERT %=0. 8
VE i F S EET R % =0. 6 FHEETTILFENT % =0. 5 JNHLA#=0. 5 I %=0. 5
KBRF 1 BEBMNTAE %=1.2 BESTZRS%=1.0
26 | 6 17 20 | PRI 36° 35.9° N 141° 03.9° E 46km M: 3.5
R 1 EFkmZe ) k=1.1 H Zhibh) /g %=0. 6
27| 6 18 24 | ByERmEE; 35° 53.3° N 139° 41.0° E 89km M: 3.3
iz N 1 FHCE THHAARERIT=1. 1
HEG I 1 ESHTEf k=0, 7 AEAKTTERET %=0. 5
HER 1 INZERTAFIAR k=0. 8 78! [HT#F M *=0. 8
28 1 6 18 30 | INERES 36° 041" N 139° 51.8’ E 46km M: 4.1
N 3 FHCETHIAREAT=2. 9 Eiia S *=2.6 TEfTHT *=2.6
2 WIARHTEMT=2. 4 FERHIRE A *=2. 3 ZET-HIET7=2. 2 Wi AHTHRMIMRER % =2. 2 VEBFfip A k=2, 2
SERITRIERT % =2. 2 (EBFri@ T k=2, 1 AR EAHT S =2, 1 FEETHAS EH %=2.0
FHRET RN k=2, 0 HYEHihEanT k=1.9 TAENTEIT k=19 BRI *=1.8 FTEiA#E*=1.8
BT R IER R k=1. 8 B IS AR *=1. 8 FEVAT A58 %=1. 8 EBFiishlr *=1.8
VERF i HVERT k=1. 8 MEARTPE AR % =1. 7 FE /M %=1.7 AYiHRE%=1.7
AT k=1. 6 FERE T *=1. 6 /NUTTHRAT=1.6 BIEATAVE*=1.6 FRRITAR*=1.6
HARTRA =1, 6 FHEHEM *=1.6 HYEA@RI Ty %=1.5 /INUTHEAS *=1.5
EENMTLS S X x=1.5 AYailigotk=1.5 HAT#EEY *=1.5
1 BOETHRRE =1 4 FIATHAPATEE *=1. 4 EMHENT %=1 4 SRR ®=1. 2 BT *=1.2
A =12 AGT R RBRTER =1, 2 RS < HHTRE *=1. 1 RS < HiliE)l[*=1.1
REFHGE Ek=1. 1 FMRAART k=1 1 HRERILUTTRE *=1. 0 IRFHEFETTHHETA *=0.9
BTN =0, 9 IZES ILTH5=0. 8 AFATRET) I [HTHEEE%=0. 8 T EMIHiH*=0.8
FEAIRETI BTN %=0. 6 SEARTALE KRS % =0. 6 KAJEATEMNMAET=0.6 BT Eml=0. 5
PRI 2 BUPETHRH % =2. 0 HLPETAE=1 9 FUHTYEE 7 B %=1.9 SRTaH k=19 MAAEHE*=1.9
PSR FRE k=1, 8 BYJIIATEMEk=1. 8 SR gk =1. 7 fbkrifik=1. 7 SR *=1. 7
RAHTHUE %=1. 7 £YITDPIHE *=1. 6 THTTHE4=1. 6 SR Ff*=1.5 HEXETIT*=1.5
HAATRETA T k=1.5 KFEHPEIT k=1.5
1 HEEREN LN R=1. 4 /NEET/NI*=1.4 /NEET EERk=1. 4 H#l Fmk=1.4
PRI T E k=1, 4 AT TIARE=1. 4 SORTTAH=1. 4 IR RANT k=1. 3 &I[THEREx=1.3
IRTHREIR k=1, 3 AT %=1, 3 \TARIPER *=1. 3 AT/ \Fk=1. 2 IREM AL *=1. 2
BEMTIEMT % =1. 2 FEERETEF O %=1, 1 /NEEMEA *=1. 1 TERRR*=1.1 HEH FFl%=1.1
DITHN D BRI %=1 1 BFEifiTFm*=1 1 IEiimE =10 > ITHREE*=1.0
O LIEH/INE %=1, 0 HETTHIGH %=1. 0 FAEN/IMEE *=1.0 AT Hi40T=1.0 A LH+ERTAES*=1.0
R LPIR R k=1. 0 FhERETIILG %=1.0 259 A0 9 i kL MH*%=1.0 B ZAiB)I/INFR %=0.9
IR LT k=0 9 SFRITR (L sk=0. 9 AT TR k=0, 9 Fgdkrlif&iT%=0. 8
TR AMRERRGANT %=0. 8 > < 1TA SV HTE M %=0. 8 HEATHHE % =0. 8 > < [THMFFEE *=0. 8
TR %=0. 8 AT %=0. 7 ZRIHT/INRE k=0, 7 FRERE TS %=0. 7 KWBEIETHSAE=0. 6
FAl AT =0, 6 H ST %=0. 6 $RMH Tk *=0. 6 kM I E~=0. 6
=B HFARES % =0. 6 FEERETHHER=0. 6 SFATAM %=0.5 O7= b2 HiHA)1%=0.5
DI B WHINIRER=0. 5 EmkiTZeE)1%=0. 5 {74 %=0. 5 $RHETHIER %=0.5
FEFSZHE % =0. 5
TR IR 2 KERMTH O =2, 4 FAETTTMENT %=2. 2 BAMTEF%=2. 1 KHTRENT % =2. 0 fEARTTSEERT %=2. 0

FERIARINTHT R =2, 0 MRATTHT T k=2, 0 K HIHTPEANT %=2. 0 73 HHTFIFRET %=1.9

T80 TR & BT k=1. 9 AT ERARAT %=1, 8 (FEMRTHVEALERT %=1. 8 BAMHA=L 8
TARERTIRE %=1, 8 KHTHHT *=1. 7 FHTTEANIT=1. 6 1 dbfT8EH *=1. 6 milETHJ T *=1.6
FHEMETHIT % =1. 5 fEARTTRIT %=1. 5

FrEATHUINI=1. 4 HAETREIERT=1. 4 ARG TTYREMT sk=1. 3 TS TSI %=1. 3
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BITHRER k=1. 3 BER A k=1. 3 VAT FAREMT *=1. 3 FELEMFM=1. 3 H &0 T k=1. 2
I &0 TEIGRIT %=1, 2 BiFETH B AT k=1, 2 PRFIITAR % =1. 1 Z7a ) HETEEEAR % =1. 1

ARG & LR % =1. 1 KR % =1. 1 KETHHHAHT % =1. 1 JEMEGTHARIT%=1.0
WHETTERIT%=1. 0 Bt AT=0.9 JFEMRTTEE%=0. 8 FEEIRFAAEH *=0.8 FEMITTADFENT *=0. 7
BEITTOEELRIT % =0. 6 HRHFIEH: *=0. 6 HBEFEMTHE %=0. 6 HLEMT/NEk=0. 6 FiFGETTATHT *=0.6
AFRETR 2 JF k=0, 5 BT R/ MR %=0. 5 BEFERTALE %=0. 5 MR AHHET %=0. 5
PRI A FHIT % =0. 5

REASTHILRE k=2, 4 A= FER=2. 3 NIZEMEGIE % =2. 2 17 HRRE *=2. 0 JIZETIIFR *=2. 0

V) MTAR H =2, 0 ‘ErfRITAEUk=2. 0 ST b PR k=2, 0 AFETVEEMT=1. 9 M LITHAASERT %=1. 9
RERTIRMT=1. 8 RETHETHT sk=1. 8 JVEHTH *=1.8 FH Sk k=1.8 Hzariib/Iin*=1.7
PETTEE %=1. 7 {THTAN k=1, 7 IR F =R %k=1. 7 By EFERITAEE *=1. 6 A TR *=1.5
NAihEARSE =15 JIIAHiFA%=1.5

WAL 2 1 %=1, 4 PRELHH SRk =1. 4 A TTPET k=1, 4 TR TR *%=1. 4 K=l *=1. 4

& EDSONTHIAR *=1. 4 AZ Mg Ik =1. 4 PEHHT) B *=1. 3 HAT)IA*=1.3 FILIT#ZL*=1.3
SINIITREE k=1, 3 B EAR)IITRETT *=1. 3 FH A *=1. 3 LA AN *=1.3 3EFliH*=1.3
SV FIERER k=1, 3 SV V- F IEXKHIR k=1. 3 REATHEEVE *=1. 2 F A EBiAJEHH *=1. 2
FRTART %=1 2 S \=EEHIRKAA%=1. 2 AT TEE %=1. 2 AFEiHHEx=1.2

i B BT R AR % =1. 1 F T FPE%=1. 1 f)lf A A k=1 1 BT %=1, 1
FRACTUE AT k=1. 1 SEMETEEk=1. 0 K TLHE %=1. 0 JI| BRI EE %=1.0

SV FERERRART *=1.0 SWZEHFRXFES*=1.0 IV EHMXED=1.0

SN EREXBIFT*=1. 0 SWZERXHE *=1. 0 KiRlTAE Ex=1.0 & Z3PETE)%*=1.0
RERTHIRH %=0.9 & AT FHIA %=0. 9 PRELHK F'EH R %=0. 9 EHMTEE %=0.9
JIERTTHENT %=0. 9 S\ EPEXFER %=0.9 BANHEAD%=0. 8 Fifiosk=0. 8 HEAA HHIE %=0. 8
PTG %=0. 8 SUWVoEKE XA *=0.8 BAQTT_ENT=0. 7 MILNTKE)T=0. 7 %ENT % E *=0. 7
I\ =0, 6 B LRTHRg =0, 6 PRLUTHIARYI%=0.5 —4BHiZE5%=0.5 )I[#LfIEAT=0. 5
FJFS NG %=1 3 ARTIRIE *=1. 2 WANTiiE - EE=1. 0 FRIHT AR *=1. 0 FEHAFI7KH*=0.9
FHATTTH k=0 8 FAAEMIVEIR % =0. 7 MBaFT Hin[Fsk=0. 6 SRR %=0. 6 ZHE) 1T/ \i%IL *=0. 6
FINETHE | %=0. 6 FHASTARFEET % =0. 5

PP TTHEZS % =1. 3 BPH TR EERE % =1. 3 SR BTiHdi 4 %=1. 0 pHT{ERRT=0. 9 FATIER=0. 8
FATTAA *=0. 8 FFI1E *=0. 8 \TARITHRFNHZH %=0. 6 FATTREH *=0.5 SKAZH *=0.5
ZILMT N % =0. 5

R K H %=1, 0 U EF X A s =0. 9 BTHTHHET %=0. 9 HAHHEX LIS *%=0. 8
FULTACHRATAT=0. 7 FUR TR k=0, 7 HU) K5 %=0. 6 FGALRKTE 7 5% =0. 6
B & % =0. 6 BB ARAENT =0, 6 BRI %=0. 6 HETSLX A *=0.5

R EFXY T H =0, 5 FATIPE->D Uy [%=0.5

JIIRS BT AR E R % =0. 5

35° 56.2° N 137° 32.3° E 9km M: 2.3
R RARE]T % =0. 5

43° 40.5° N 147° 50.3° E 1km M: 6.3
FREE TR H k=3, 1 BRI 2 e =2. 8 FRAFRdHiT L L =2, 8 HRESTIIERERIE *=2. 8 BINGHTHMR=2. 7
BIERT AR 5 =2. 5
T EMT R ACHT k=2, 4 FEZSMTIERS k=2, 4 FRFEINTURNT =2, 4 ARFEATHON *=2. 4 METER *=2. 4
ST AT % =2, 3 MLHHTEELAN % =2. 3 BIVMEHTPERR % =2. 2 RS IHHTAAE %=2. 1
PRARTTHTEAT k=2, 1 MREHYRA=2. 1 FIFEITIE 1 £5%=2. 0 JHilSERTAANT sk =2. 0 SIS HHRATZEmT e 5 =2. 0
FEEATESE R % =1. 9 LNV 1 45sk=1. 9 $IEEHE0T=1. 9 RIEMTANT=1. 9 FEFINTHENT *=1.8
PR T RIMT R % =1. 8 HIRHTHINF:%=1. 8 2 FJEMIsh i k=1. 8 MBI k=1, 7
RZEMT SmeZE k=1, 7 fFAEMT)1| Fsk=1. 7 JE/SMRIR=1. 6 BEETHYAR *=1. 6 FRFAWTEH=1.5
HEHITEE=1. 5 BTV D T 7 k=15 I R=1 5 FUEEIT R E =1, 5 RS E=1.5
TR AR ] %k =1. 5
INFEKET/ING K k=1, 4 FOREETALERT k=1, 4 BEE/KET 4 5=1. 4 FERIIART %=1, 4
P MR =1, 4 AT 2. 4 AR | RET k=1, 3 ZPHT Rkt k=1. 3 ABIETIL2 TH=13
AT RG] % =1. 3 BT N FH) %=1, 3 JHERNTEEH k=1. 3 FHHIT 2 Sk =1. 3 JLBMIAIE=1. 2
O DMT NI TFET=1, 2 SR SEEANT k=1, 2 JEZF0TFE 1 §%=1. 2 Tk Eik=1. 2
TR EEARET k=1, 1 JEAET FHEE=1. 1 BRICIETSEET k=1, 1 FEIEMRT AT %=1, 1
RS ASIT BA R sk =1. 1 FFERMTIR 2 4osk=1. 1 JEERTIEE=1. 1 TRk ER % =1. 0
BEARTE Gk =1.0 20 HRTHEk=1.0 HIATH 451 0 SIEEHEBINTRBI=1. 0
HTOTEDETERNEISERT %=1. 0 FRIRTERI%=0. 9 JH{TETERZ=0.9 2.0 HLATZ Y Bl k=0. 9
JRRHT FREE=0. 9 T2 POETRER!%=0. 9 HYIATHH 6 4c3k=0. 9 HHEMIICHT %=0. 9 HAETHERALETIT=0.9
FOVEHNT =4 IERT % =0, 8 FEMPMTHL 3 25=0. 8 BRBITHHARNT %=0. 7 H 7 A mmTFI5] % =0, 7
AREPETAEPN *=0. 7 ALELATHE BETH 2% =0. 7 BrTmk2ci=0. 6 KyRETHR%=0. 6
FFALPAT 2 45 % =0. 6 FLIR A XALES % =0. 6 ZPRBFADN % =0. 6 ARIRFHEE TG X AN %=0. 6
T INBTRIERT=0. 6 SEHUTHRN % =0. 6 +IHT 07 % =0. 5 BIPREAT%=0.5 HEHTKHT=0.5
T EEIARN=0. 5
BERATTEILXE =2, 7 MAFSERER %=2. 5
BORITIRK sk =1. 8 P MHASFIT %=1, 7 SRIMATEIE *=1. 6 ‘= LT H#E *=1.5 TFHEFEFH*=1.5
BERATT LI ERT=1. 5 RERITEILIXEE %=1.5 )BT HIE*=1.5 JUEErAiErEL%=1.5
SRIGHTSEI P oRRAT *=1. 5
CRHERL 4 TR AT k=1 4 FERTTER k=1, 3 (LB ITHAFINT k=1. 3 BNTTTHIX %=1. 3
SATHPENT k=1 2 (E&HTA AN %=1. 2 b -iFAENT %=1 2 FEIFAHET *=1. 2
— PRI TERT k=1. 2 —RATEARNT k=1. 2 BUNAIIERIX k=1. 2 It EATHIEIT=1. 1 44 IBRTPEHE *=1. 1
SERATIER %=1 1 AT *=1. 1 JUEFEITRE=1. 1 JUFFGHRN %=1, 1 E=EiTE-FIT *=1. 0




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
I EEHTRERGR=1. 0 KA RANTERT=1. 0 BLINTHATR X k=1. 0 {EMETHEE K %=1. 0
— TR k=1 0 J\REETIA k=1, 0 BMNTHILRIX *=0. 9 =T ANT %=0.9 = &5 %=0. 9
A FLEEFNTRET=0. 9 —PBITHAIRNT %=0. 9 TEAHTTFAIH=0. 9 BLINTHH/KIR XK IHEHT=0. 9
BNTAIR XA AT % =0. 9 AZETT I IAHT=0. 8 {E&HTRIENT=0. 8 E&ENT E5mA=0. 8
IEETTARERAA T *=0. 7 | BTN k=0, 7 TFPERPRTAEF %=0. 7 ‘B & iisfk - I%=0. 7
—BETRHET=0. 7 — B HLAT % =0, 7 i) 1 FE k=0, 7 RS HTE ST =0, 7 1L FHET)\IERT=0. 6
ST IREIT=0. 6 —BIMTILET%=0. 5 F i %=0.5 FAUTIR FEAE=0. 5
PEFIERTIR NS %=0. 5
HAR 2 BUEFDT- XU %=2. 3 FFZAREEERM k=2, 1 P& FRTIE(A%=2. 1 J\FiiEgalk=2. 0
ERHOHET HBER k=2, 0 FL T =2, 0 BRI HIBTER DM % =1. 9 J\ S ivEhT=1. 9
BOOHITHR NH*=1.9 JUFHNAL*=1. 9 FFARFEHEET 5ok x=1. 8 104/ Ex=1.7
FOALET FAERG sk=1. 7 SERNET/NE=L 7 TR AA T %=1, 6 /7 FkRE=1. 5
1 Shor ERTEEF % =1. 4 -ERRT-EF k=1. 4 NPRTRIEME*=1. 4 BCLATES 7 -1 %=1. 4
B HHET BB %=1, 4 HUBAD - A HI=1. 4 ZJREBMT k=1, 3 = PRI ERF/ NIRRT k=1. 3
KT AR % =1. 2 FHARFFAHRT T *=1. 2 Teorideh=1. 2 To D IHm % =1. 2
TeOTIAA %=1 1 FREHTAR 7 gk =1. 1 7S Atk HH==1. 1 JERIRIT VS & k=1. 0 JERIFIT /KA %=1. 0
RN BT k=1, 0 FIEHPE+ T 2BHT k=1. 0 To-omi) I[PHT k=1. 0 Fnr B *=1. 0
HFARMACE=1. 0 HRARIRM %=1, 0 PRI HHRN *=0. 9 BHEATF T %=0. 9 FaxiiFHR*%=0.9
T %=0. 8 HARTHE %=0. 8 O35 TiHI%=0.8 JUFTIET=0. 8 HEAEF HEAE%=0.7
TeOTifHEFR % =0. 6 ZEHATER %=0. 6 AT Ik =0. 6 D235 THRGHEAT %=0. 5
ER 2 TRANTHMTEE=2. 0 AETIHAENT % =1. 8 ZEFTTAMIk=1. 6 LKA HKAT k=1. 5 BKATKILAT *=1.5
BeKTanT %=1. 5
1 KR AT % =1. 3 KIRTIAAL k=1, 3 IR ERT AR *=1. 2 KIFHd&)I = HiT=1. 2
KT HET=1. 1 RIETTE %=1 1 KAATED =1, 0 fpuTIOAE %=1. 0 ZEIFTTEEAE *=1. 0
PRI TSR % =1. 0 ‘EYEe ML k=1. 0 KIRFTTdy) 1AL =1. 0 A EGTHEH k=1. 0 EVEHIRE*=1.0
KABMTESR=1. 0 RULVETIARE=0. 9 FEIFH—iH %=0. 9 ZETEIE/K %=0.9 F§ =[EHT&E)=0.9
LTI %=0. 9 AT *=0. 9 HIMETHRA*=0.9 KT RS *=0.8
KIATERTHTR % =0. 8 A &M ARENER *=0. 8 KULVATIFZNT %=0. 8 FEFHIZEEN=0. 8 £4 M H %=0. 7
ILFERT AR % =0. 7 BEIR i<k k=0, 6 FIFFHTFI %=0. 6 Kl i1 KIG=0. 6 KT HCFIHT 5% =0. 5
TR IR 1 KAfisEglk=1. 1 BEFHiRME*=0. 8
LRI 1 LR %=0. 9 Ja[ALAT4RH=0. 6
e e 1 FRFTRBEET % =0. O FIFRE L B IXTamT % =0. 8 2581 [77/\id(Lsk=0. 6 FRILITiE]H=0.5
EIITE) ] %=0. 5 JRITHTLHHA5=0. 5
/S 1 % RATAHE%=0. 7 S TiAHA4=0. 7
Fy IR 1 IZEAR) 52 %=0. 6 E{RETALR % =0. 6
31| 7 16 11 | AFE#p 39° 14.5° N 142° 24.6° E 35km M: 4.3
AR 1 P& ERTIESA =07 JUFTHIRIAS*=0. 7 FLFHT =0 5 JUSTHIEEHT=0. 5
AT 1 EEBTHEA k=13 (UERTRR k=1 1 B EH *=1. 1 £afhZEn«=1.0 E&H LA *=1.0
PSP RANIERT=0. 9 BT %=0. 8 mEFHTHHEHT % =0. 7 —RIrTEARET %=0. 7
KASIETHE) 1 IR]=0. 6 50T HAET=0. 6 REIH & ILIXE I %=0.5 Ei)lIH%=0.5
-BE TR % =0. 5
32 | 8 0843 | #kyh 42° 58.5° N 145° 17.3° E 49km M: 3.2
AeiiE 1 HREFHOMN *=0.5
33 | 8 13 23 | ‘AFRNFEEELES 40° 10.3° N 141° 11.0° E Tkm M: 2.3
BT 1 O iiETET %=1, 1
34 | 8 18 47 | FnapkiLibEALHS 34° 16.1° N 135° 24.6’ E 8km M: 2.4
LR 1 o) IHHAT=0. 6
35| 8 22 14 | ‘EIRIRH 38° 47.2° N 142° 27.0° E 28km M: 4.1
AR 1 —PIri BT % =1. 3 —BIrieEkRmT %=0. 9 —BIriHERAT %=0. 8 {1 FHET{HFK %=0. 7
IR 1 KAWAETIRE=1. 3 ArBTHRANT %=0. 8 KALATTHA % =0. 7 FEFTHTZEEN=0. 7 Kl | RE=0. 7
LT HL % =0. 6
36 | 9 0838 | TIEMEAIh 35° 4.7 N 141° 00.6" E 12km M: 3.9
THENR 2 BT E T %=1.5
1 2y thsk=1. 1 FRA R *=1. 0 SHT{ERIT=0. 9 #7111l O0T=0. 8 KRINTRRE *=0.7
T H & A %=0.7 JAHTEAE*=0. 7 JEifi=*=0.6
PRI 1 AT sk =1. 0 ZRIRFENS THEAI=0. 9 FRstriiZa i k=0. 8 Fidifriii /=W H % =0. 7 &Rk F%=0.6
TR 4=0. 6 AERTAH%=0. 6 ZIREENSTHEH %=0. 6 $RMT#EM=0. 5 WIkiE.2PN=0. 5
AU 1 KHEJFEHEHE F%=0.5 ERHA S %=0.5
el 1 HARBHRXTF A *=0.5
3719 14 37 | HFRh 40° 07.2° N 141° 53.7 E 62km M: 3.1
AR 1 ARSI K k=0, 9
3819 1727 | BFRH 40° 07.0° N 142° 25.7 E 36km M: 5.1
HAR 3 B EATIE{AR=2.7

T ARPE T K k=2, 4 PRI % =2. 3 TLFHT I EE=2. 2 JUFTHPNAL =2, 2 T ARBIHIIT Y % =2. 2
I\FTERT=0. 2 HGIATRD 7- SR k=2, 1 BRI HIBT SRR % =2. 1 =R AMT %=2. 1
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BOSERTRH k=2. 0 BFOHIETERI =1, 9 HALAT AbEg x=1. 8 -LFHTRR / [-%=1.8
ZRETAERS/INEET %=1, 7 -EFETEE k=1. 7 BB\ ST AR k=1. 6 JLFETAA T %=1.6

S o PERTAE T k=1, 5 Te- DT AT % =1. 5

NPT RIGHE R =1. 4 RELCRTAR / Jifh ok =1. 4 REUEHT=R T k=1. 4 FHTERE=L 3 Teomidh=1.3
TeOTIBA *=1. 3 Te-OTIJIIPNMT %=1. 3 FOHTITE &M =1. 3 FNHTIE} _F0T *=1.2
SHALITES 2 R L k=1, 2 BOERRI G HEL 2 3O Ak =1. 2 757 Pk REEL 2

RNy P HT=1. 2 EARNGHNTI T k=1, 2 +FETRYE k=1 2 H{ETH-%=1. 1 FEHFHEEZ*=1.0
FHAR k=1, 0 \FTHTESF=1 0 Pk %=0. 9 ENATHHIN %=0.9 T OTifiEFN %=0. 9
KIEIT AL % =0. 7

WAAERR % =2. 5

FERATTELXHE) | =2, 3 BEAATELXEEE =2, 2 " P HidESAIT %=2. 1 E A %=2.0

J\BE AT % =2. 0 BEKRTECK k=1 9 KM R SNE k=1. 9 ZRIMTERIE Hr oAk =1. 9

PP AP k=1, 8 A THHEMT % =1. 7 Bl LA %=1. 7 Bk i=1. 6 MR *=1.6
SERITYAIR =1, 6 (EMRTHETK %=1, 5 JUFAPEEAN %=1.5 [IHITRIR % =1. 5 FFERRANIERT=1. 5
At ErfAREAT =1. 5 —BATEARNT % =1. 5 — 0 &EE*k=1.5

DGETT) IFHT=1. 4 ST AIT=1. 4 BT ILERT=1. 4 RERTEENT k=1.4 SFT AT *=1.4
AEETTHAINT k=1. 4 EFTFAMT %=1 4 —BIrFTIEMT k=1. 4 B T7IHIX *=1. 4
BUNTRAER X sk=1. 4 JUREETHIAE sk=1. 3 JUEEHEFEK k=1 3 105 SART %=1.3
AR A ST *=1. 3 B i) l|IH k=1 3 mEFE STl *=1. 3 AZHHEIR=1. 3
DGETTHRAT %=1. 3 [LHRT/\PEHT=1. 3 JEFrEEpRTRE=1. 3 HEPMRS %=1 2 b EiiismT=1. 2
S/ IEITPEAR % =1. 2 FRNT RS TAR=1. 2 BMNARTRX *=1. 2 JUEFEHKE=1. 2 {E&TIGErT=1. 2
—BAMTAERAT k=1, 1 fEEAMARNT k=1, 1 —BAATHEIRAT =1, 1 B o iR k=1 1 FRATER %=1 1
FH BRI =1, 1 BRI X k=1, 0 A TR REF =1, 0 —BIiABNT=1. 0 = dyi&i*=1.0
CATHEREL 0 FTATIET k=1 0 PERTEBTIRN)IHtk=1. 0 FANTTFRI]H=1. 0

PPN TR K EERT=0. 9 BN i ZKIR XA AT %=0. 9 AR PEIR_FEAREF=0. 9 —RIri#LIMT =0. 9
FHSTETTIE) | MT=0. 8 BAMTIYBS /02 5k =0. 8 KBEMT/INGR % =0. 7 IARTEFTREMT % =0. 7

T P s FET sk =0, 7 BAMTAE % =0. 6 /A& LITEHT %=0. 6 —B3ri/FT(LBT %=0. 6

ST R % =0. 5 B I HTRIR=0. 5

PREETHYART %=1.9

BRARTETEAT %=1, 4 BREINTHAT k=1, 0 THRRHATEL%=0. 6 TN F=0. 5

TR %=1. 6

AR =1, 4 SUIVETIRE=1. 3 BEEHTEMI*=1. 3 FkinanT x=1. 3 KNATHI %=1, 2
HKTTKILAT % =1. 2 [ =BT RE =1, 1 SO ERTARIER *=1. 1 8 maraHk=1. 1

R HSEE=1. 0 Bk HRT=1. 0 BRI HHT k=1. 0 KIRHTA *=1. 0 B2 %=0.9

BRI RGN % =0. 9 JIRFT i) 1| AEHT sk =0. 9 BEFIHTEUF % =0. 9 XK1 = HHT=0. 8
BATTEKHT % =0, 8 KITRAL %=0. 8 KIKTFERB *=0. 8 A HIRARER *=0. 8
EETREFA % =0. 7 HAAETRA *=0. 7 AAERTEN=0. 7 ZEET4R % =0. 7 BEETEE /K *=0.6
BKTTHCFNNT 3k =0. 6 KIS 1% =0. 6 KT 1 KIE=0. 5

KAFTTANT %=0. 8 ALAKFHTAEREINT=0. 8 KALTHEZAL*=0. 8 KEFTHk=0. 7 /NI NRIDAR % =0. 7
REETTAME*=0. 7 KESTTELPIRTER M % =0. 6 KEETTH-M %=0. 6 (ZHNEATHR *=0. 5

AT B YGHAELRN LB K *=0. 5

38 18.2° N 141° 48.9° E 47km M: 3.8
—BAFTTJBAT %=0. 8 —PBIFZRARAT %=0. 6 —BHTHEIRAT %=0. 5
LT L)1 ek =1. 4 &AL ERT % =1. 1 &b 1[5k =0. 6

36° 04.1" N 139° 51.1" E 45km M: 4.4
TR %=3. 8 FEE THIAMRENT=3. 6 Erfif S *=3.5 HiAAEN=3.5
WA MT R % =3. 2 48 FHT481=3. 1 MiAT AT % =3. 0 R E A *=3.0
BORHTHAR % =2. 8 FEFHAME%=2. 8 /INUFIEA %=2. 7 HiAHT PRI A k=2, 7 F/ERT@ET % =2. 7
TRV k=2, 7 (RPN k=2, 6 {EBFiits s k=2. 6 BRI RIERT *=2. 6
FHERET T ERET k=2, 5 /NUHTH AT k=2, 5 EMATHET*=2.5 E=)IETLS SE%=2.5
AT AT %=2. 4 FEVATHA ST %=2. 4 FEvATT D ZEE k=2, 4 MR %=2. 3
EARIRET AR % =2. 3 WEATHEVEBTE T %=2. 3 WA IR k=2, 3 FHR it H k=2, 2
FALE TR =2, 2 WA E [ =2, 2 FEFiiHlT k=2, 2 FEBFTT HVANT % =2. 2 SARIT SR %=2. 1
HYEHTRAY IR RS =2, 1 BYEHiA AR %=2. 1 HYGIHEE %=2. 0 AR EA %=2.0
FATTAMT %=1, 9 MRS < HHEE) I %=1.9 BT *=1.9 IRESILIHTRE*=1.8
Wik &< SRS %=1 7 HiABRE]) BTEBEE =1 7 BYEHiheamT k=1. 7 KMEHEE L*x=1.7
MHENTR *=1.7 YT HE*=1.6 BXeiieRRTHF k=1.6 IZESILTHR=1.6 BXiHEIl=1.5
BT T % =1.5
Yot k=1. 4 BYCHREE k=1. 4 FiABRE BT/ NI %=1, 4 SERRTALERK RS *=1. 3
WZEMEIR i dp7- 20T sk=1. 2 RHFATERPIHET=1. 1 KMEFEHART %=1, 1 IRZE LT *=1.0
H Y6 RIS R sk =1. 0 IRZENT 5% =0.9 B eEi=0. 8 IR AR %=0. 7
BRI R % =0. 5
AETRITTATTE) =3, 4 SUETHHEE » f k=3, 4 A H:*=3. 3 FUEMHIH:*=3. 3 YA *=3.2
SRS % =3. 2 BIFTHHET =3 1 A4 I[THIIH %=3. 1 ZEil i BB =3, 1 kit %=3. 0
BUPETHAAE=3. 0 B TE % =2. 9 AR k=2 9 /KA HIPNFHNT %=2.9 /NEEH/INVII*=2.8
T 4=2. 8 Tl P k=2, 8 TIiTHERIR *=2. 8 ATl AP k=2. 8 Al iAtiiE=2. 8
FRATTHTA T k=2, 7 TEMASAET *=2. 7 HEERE T *=2.6 /NEETHA %=2.6
INEEN EER*=2.6 \TAREEAS *=2.5 YRiTEH=2.5
YR ERT AR =2, 4 ZIR AT RAET % =2. 4 F AT )\ k=2. 4 FZEH A k=2 4
OUEHTRER *=2. 4 RHITTERE®=2.4 )3 HM D Sili_ b *=2. 3 HREMHER *=2. 3
DB WTHTHEH *=2. 3 KT HT4HT=2. 3 P Rl k=2, 3 il n «=2. 2
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PRYE AT k=2, 2 A TN sk =2. 2 $RHHTR b %=2.2 KM *=2. 2 HuFiisfH *=2. 2
SRERMTRARE L1k =2, 2 FARNT/IMEH k=2, 2 239 A0 9 LI ARFIH %=2. 1 < (Ehi/hZE*=2.1
FRETTARH k=2, 1 FHATT/KRERGANT =2, 1 $RHTHES %=2. 0 ARETHIGH % =2. 0 ZIRAT/NE*=2. 0
DN FRE %=2. 0 DT B W TINNEE*=2. 0 BB %=2. 0 HZhi+FEITAGS%=2. 0
FWRERETILT %=2.0 FEERE T F/N*=2. 0 FHERETRTENT=2. 0 7= bdhimtiiis %=2.0
FRsr AR R sk =1. 9 HIZHiBh) I/ NFRE k=1 9 4T i % =1. 9 ZKIRHELETEE=1. 8
SRHTHERM=1. 8 4TI *=1.8 EFKTHZZE)I%=1.7 AT k=1, 7 HFHA AT ST k=1. 7
SPATTRM *=1.7 Q7= b iiga) %=1 7 FRERThox=1. 6 Frflrfikir«=1. 6 ffiifitex=1.6
TTHTIMRAE %=1, 6 FE/ IR *=1. 6 WHERETETE*=1.6 EHF=ZE%=1.5 B rmifir*=1.5
EEkT T k=1 5 FRERET P ENT=1. 5 ¥kt *=1.5

R T R] k=1, 4 ROREENE T E o k=1, 4 FRoisas =1. 4 TRzt k=1.4
RYHTRIERT %=1, 3 BFHiHE k=1 3 BFhig#fsk=1. 3 FHREIAR)I=1. 3 FREA M AH I *=1. 3
AT O k=1, 2 R PN=1. 1 TPRJEEH *=1. | FREKHTSH M %=1, 1

O=B7e)Il 7 _ERT=1. 0 AEZRIHRRIFRT % =0. 8

FRABTHA=2. 7 KIRET H OH =2, 7 SSSHThEf k=0, 6 FEEBAFIRTEE %=2. 6

K TTPEANT % =2. 4 fEMTTSEREINT % =2. 4 FAUHMTARE *=2. 3 fEARTIMIT %=2. 1 HiAmiefEnT *=2. 0
HilA= SR RARMT 5 =2. 0 &0 HIKR & M % =2. 0 (BT PEALRMT %k =1. 8 KM AR *=1. 8

HiA= T AT % =1. 8 YAHTTFIRAT % =1. 7 A&k AT % =1. 7 BHETEANIT=1. 6 KT *=1.6
WHETTERET %=1. 5 AFETEET %=1, 5 JHEAFTHHRET *=1.5

FEATHUINIEL. 4 RAETRRIERT=1. 4 KETTH BT k=1. 4 SRSk k=1. 3 &0 His T %=1. 2
BHETH AR %=1, 2 $EIHRE*=1.2 ZE 0 R *=1.2 FifETHE LR k=11
RETEE AT k=1 1 KETATHHSGHMNT k=1. 1 FERITTRA k=1. 0 Zr72)HHTFEEFR k=1. 0
GRS BT % =1. 0 PSS % =1. 0 fAHTAR] % =0. 9 BT FEFH *=0. 8

IR R T R ) 3k =0. 8 FEFEMTIFNT=0. 8 Z2rhihiZe *k=0. 8 BEREEFIR RFH:%=0.7

FAFIT T k=0, 7 FRAEATAR 2 5k =0. 6 HEAT/Mi% %=0. 6 HELEMALE *%=0. 6 HEZMLLH *=0. 6
W) | [THEEARIT % =0. 6 SRR %=0. 5 SRt H#=0.5 SEMTHIRNT %=0. 5
ZEHPTRASFIRT % =0. 5 ARG THEIZHT % =0. 5 FikETIARTH] %=0.5

ERETARR % =3, 3 AT AFIR *=3. 2 AFET FRA=3. 2 IIZATEFE %=2. 9 AETEE %=2.9
FHEHIBE % =2. 8 NIZETALI0 %=2. 7 NZET F =% %=2.6 JI|OHihEASE*=2.6
PIATTER % =2. 5 AT EMHE % =2. 5 {THITERE %=2.5 JI|ATTHEAR%=2.5 S\ = FEHIRAN *=2. 5
NETE *=2. 4 FREHAIR %=2. 4 S\ E BB =2, 4 £ HERHAFHETH % =2. 3
KRGk =2. 3 SEFATH%=2. 2 S\ - FILXEIR %=2. 2 FIFITTTFEEF k=2, 2
BRAAILTIFASERT % =2. 1 PRELH A k=2, 1 PRI k=2, | AEhiHsE*=2.1 FREMANT *=2.1
ACATAMT =2, 1 SERTEE %=2. 1 {THTTAI *=2. 1 AEMIREN=2.0 FHifi L7 H*=2.0

SV ERERXKERT =2, 0 Wz HHFIRKED=2.0 S = EiEXFRE%=2. 0 ERFATEIT*=2.0
ENMIERD %=1.9 S\ ErEXBIAT*=1. 9 ffi)lIf7 A HA*%=1.9 RERTIRMT=1.9 ¥§/IINTHEH *=1.9
SV EWEXIER *=1. 9 AERTIFEH *=1. 8 AERTIIRE *=1.8 Iz FEFRX %A *=1.8

FR k=18 JGEIi P sk=1. 8 (FHZSM]/NaEx=1. 8 )I[BHTIE %=1. 7 BT /)11 %=1.6
EHRSER k=1, 6 FRELHR R k=1, 6 & RHT NS k=1. 6 AARETAMAK k=1. 6

BB T RS % =1. 6 JIBEATHTEIT k=1.6 SW\=F KREXKM*k=1.6 e, &%=1.5

AR RE k=1, 5 YA MHTCH %=1.5 FH)IHE/*=1.5 & ERPUTHA*=1.5 JIIOH="Fi%=1.5
TRASTITET sk=1. 4 FASTHRTES % =1. 4 SIETHART k=1. 3 FOEHTAIR *=1. 3 T E F%=1.3
JIBETABET=1. 2 EATRT R % =1. 2 FPEHREFA L k=1, 2 BENTEA k=1, 2 SV = ERXKES *=1. 2
SN EIAX AR k=1, 2 EATIA R =1. 1 JaULBTRS I %=1 1 B BT RS % =1. 1
PRI ST % =1. 1 E = LATHdek=1. 1 & Z3pHTE)*%=1. 0 FLi AR %k=1.0

2 BT = A k=1, 0 BF B HTHEPT k=1. 0 5= U BFATmIT k=0. 9 ‘& L AifeE =0. 9
ST R =0, 9 5 £ = FFMHALE %=0. 9 MGILRTKE)7=0.9 EERTEAA *=0. 8 AR & *=0. 8
FRACHTUTNT % =0. 8 FRHITAEF b % =0. 8 AFEFAIAUE %=0. 7 BT _EIT=0. 7 EBFITEEET =0, 6
AR %=0. 6 5 UABFHTRH:3=0. 5

T H 7R %=2.6

P TR ESRAE % =2. 4 S BT 4 % =2. 0 A TAEIEIT=1. 9 HHTHE *=1. 8 FHUTEFT*=1.7
AT ERT=1. 7 FImikA k=1. 7 THEEALRIXIEEET %=1. 6 KMAEFRZE=1. 6 \ThRFmETHE *=1.6
FIPEHiARAR *=1.5 FIH{ R *=1.5

JETRE N k=1, 4 Z LR/ N k=1, 4 BRI E=L 4 FECTREER S *=1. 4
FITAES %=1 4 TIEFREKERNT %=1, 4 FTIERMBREEN *=1. 4 FKHTHE%=1.4

FATTREH % =1. 4 SRATZZEE k=1, 4 THERRXOOE=1. 3 AETZERTk=1. 3 A iiRA%=1.3
THA ATV k=1, 3 BEEF T k=1. 3 FILFA G *=1. 3 jiiZeni A DOH=1. 3

EOVE s k=1. 3 2 HBI%d=1. 3 FEIHR%=1. 3 THEHEX/VEE *=1.3 AHTIATT*=1.2
R TR T~k =1. 2 FPIEITARIRAE % =1. 2 TRl *=1. 2 FIPETIEHE*=1. 2 RNTRME *=1. 1
DUEREFRENE % =1. 1 IR TS k=1, 1 FEEdRX =1, 1 TSR *=1. 1
WeTAE A *=1. 1 THERRXTHERTk=1. 0 T TR T *=1.0 )\ /\H%=1.0
TEEREX B PATT % =0. 9 IR TFIREN &+ /E=0.9 4 HlTRdE %=0. 9 REHH&AFT*=0.9

AT \E =0, 8 |LETTEER/ N %=0. 7 BATHHIE=0. 7 BEAR BT *=0. 7 fHATIREIL*=0.7
FEEEMTE 1 %=0. 6 —E=HT—15=0.6 JETT=%=0.5

TR *=1. 8 AR k=1.8 AWHAE *=1.5 HanTHaHEE=1.5

ERTRT R k=1, 4 BT k=1, 4 FARNTHTEE % =1. 3 EHA7KH %=1. 3 JRIBRIRIF *=1. 2

JEE) | TS AT % =1. 1 Z881IH)\B&IL k=1. 1 M7y %=1. 1 AT Il sk=1. 1
FATHTAREERT %k =1. 0 WO X T —FIMT=1. 0 SEANT/REEE %=1. 0 FIEMTIAS R %=0. 9
ERILITTIARANT % =0. 9 VEIATAER %=0. 8 HITIERN=0. 8 WO X THEA %=0. 8 FHRMTHEA: % =0. 8
TR AT AT k=0, 7 ) 1T SR % =0. 7 RFAS THAAR *=0. 7 HAFTIfRG01=0. 7 fEHERTLH *%=0. 7
JUPAS L NN k=0, 7 JRITETASHE=0. 7 FIASTHHATIERT =0, 7 FEAERATHIE=0. 6
/NEFIT/NEBFEIT 5 =0. 6 Vo X T/ MAEE=0. 6 ARILTHEAH=0. 6 VWO HiRNT % =0. 6 /NEFHTHH %=0. 6
REFTGAZIT %=0. 5 HEETANIBE)11=0. 5 FIENTR%=0. 5
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HRTHIHEIX _EIEA =2, 0 HEUTEFX 8 % =2, 0 I EFHF *=2. 0 B FAH K ATIT=1.9
HRUR NG k=1, 9 MTFFTET % =1. 7 /NER/ NI %=1, 7 FETCRK AR *=1. 6

BT KR k=1, 6 BB KANT %=1, 6 BTSRRI % =1. 6 FALXE 7 Fflk=1. 6
AL AR R *k=1. 6 HABIBRAIAERT % =1. 6 B SCRIRAR k=1. 5 Halmi l|KHEA *=1.5
HRRE X S % =1. 5 B NEXAAR *=1. 5 FifATiE->2 U s k=15

HOHERIX (A4 k=1, 4 B BRI k=1, 4 BUB KSRl k=1, 4 BRUTA) X k=1 4
TEMETT A E k=1, 4 FORPERMER=1. 3 HACHME X E AT %=1, 3 HACURRAR—Y & %=1.3
BTG R k=1, 3 B KALS) 1 k=1, 3 SRAUERRZEME=1. 3 BAUKHIXZEE) (| k=1. 3
UK A A k=1, 3 RS ZHER k=1, 3 BT EAGXIIA *=1. 3 FFILA) X *=1. 3
HRITE) KR % =1. 3 BRI A k=1, 3 BORTILTAET k=1, 3 BUTAE KB =1. 2
HORCESARIX AT =1, 2 BB S EF AT k=1, 2 —JEMEAR % =1. 2 VBT ART %=1. 2
FOFT k=1 2 HETTREXE R k=1, 2 ZEEHRIS *=1.2 BRI RXpE L % %=1.2
BURTTHIXAR T %=1, 2 BAUTHR IR *=1. 2 B B BXAPRBT k=1, 2 BTG R mRRE *=1. 1
HURHRE X RRR k=1, 1 AR X TSI sk=1. | BT XEENT k=1, 1 HBFHrhee %=1 1
Eoy=FiT =1, 1 BUTEHXEIEE %=1, 1 B RIART k=1, 1 BT RAXad k=1. 1
R X M) T =1, 1 BB X k=1, 1 BTARTEA *=1. 0 /NESFATANT %=1. 0
HRUKHRAARH R =1. 0 [E/y=FfiAZs k=1.0 HAUHHARHRT *=1. 0 HAUHEX IR *=1. 0
BB PO k=1, 0 BUREHIXH B k=1, 0 BUEmMX A *=1. 0 \FEFHiEzMN*=1.0
FURHE A KA A % =0. 9 EUREFHTHEET %=0. 9 FETARK T *=0. 9 HAHTHRXEE=0.9

T F AR % =0. 9 HRURNIXTR) 1 %=0. 9 HALHXET %=0. 9 JATLHTFIRAR] %=0. 9

WO XA11=0. 8 HRURFRTTENT %=0. 8 HURTTHIX HE *=0. 8 HUHIEX PEHT1E=0. 8

HRUR X % =0. 8 FUHERGE AR % =0. 7 HAURNLX P RANT % =0. 7 F#fiE{i A I %=0. 7
FORAA X BEAR=0. 6 JEETT A %=0. 5 J\E-TAENT=0.5

FRIAPZE) KA RS k=1, 7 B B AT k=1, 7 Bk H T k=1. 7
FREAPZR) X TR G AT =1, 5 SR XIL THT k=1. 5 BREMEX) I HEIT %=1. 5
RRISEAX =8 k=1. 5 JIIFF =X =R/ % =1. 5

RIS FLIX RIAMT s =1. 4 FREFXILTAT=1. 4 BREFREX 7 RBRT *=1. 4 )IIfF) | I =iy «=1. 4
UG X ST sk =1, 4 )R B IMERT sk =1. 4 I E TS |k =1. 4

FRIEAR LA AR X 7B T =1, 3 BREALX - FARIT k=1. 3 BREHIEXEN L *=1.3
RS R M IRRET=1. 3 RREEPE X IEART % =1. 2 BRI FERX S8 k=1, 2 AIBURRT RKABORES k=1. 2
FRERUREDIGA k=1, 2 R =1, | BRI ERCk=1. 0 AR AU i %=1.0
RS T XPEYEE % =0. 9 BERALIXATE AT % =0. 9 FRIEHRHXALRIN =0, 9 HEIES K FRAT %=0. 8
JIIRFLEEX 7 3k =0. 8 JIIRHRRAE X RS % =0. 8 =JRribk LI k=0. 8 IFNmT ML %=0. 8
FEIRRLEREIX P 5k =0. 8 JIIRFETEX FYVEAE % =0. 7 JEE RN k=0, 7 2 # I - 1%=0. 7
BT =0, 6 ARICHHEXSE L3 1% =0. 6

LB AT RRNT % =0. 8

FEFRANONE / 11 %=0.8

WHENZREAR®=0. 6 FFEMHPHES 7T R=0.5

40° 21.2° N 141° 33.5° E 88km M: 5.7
BERATT R =4, 9
WeAATERE k=4, 3 BF AR k=3, 9 AZ&HT) I IIFFNT=3. 8 ‘& T-LERFM] T =3, 7
BT E X B =3, 7 A HEETRNT =3, 7 JITIBT R 2R k=3, 7 BCRITICK % =3. 6
D IETTRRGR=3. 6 SRIEHTEEIR P YBRAl %=3. 6 ‘= LTiTHE *=3.5
SETPERFITETT=3. 4 VERTESET % =3. 4 Jb EriENT=3. 4 Jb ETTFEENT k=3, 4 B TTE T %=3. 4
BT BT k=3, 3 BERATILERT=3. 2 TEATHHCRNT % =3, 2 B HiTfIIX % =3. 2 F&RATEAITTA=3. 1
JUREPHTHSE % =3, 1 JGRMTRNNT %=3. 1 — Nk =3. 0 &/~ IGNT PR % =3. 0
J\IEFHTEPER % =3. 0 FEBHIMAANT %=2. 9 JEFUITLH i =2. 9 S IRIPEIR %=2. 9 P itali=2. 9
TRAYIET =2, 9 JUFAPFHERN % =2. 9 BN AR X REEIT=2. 9 BT AT % =2. 8
TR =2, 8 AU THIM=2. 8 Bl Eik=2. 8 ElTidh - I6=2. 8 L& TihZENT*=2. 8
BNTRER X k=2 8 & iy i) 1k =2. 8 JEATTIGEM=2. 8 SYEIRHTIEIR =2, 7 R&AM 5 %=2. 7
BN ZKIR KA k=2, 7 (LB HES k=2, 7 BINHRTRX % =2. 7 Ui KE=2. 7
R RIN k=2, T BEBNYERG 5 *=2. 6 AZETTILAGNT % =2. 6 RXTHEIGNT % =2. 6 AT NT=2.5
—BETTERNT k=2. 5 J\IE WA k=2. 5 HEFMAS FHEPAR=2. 5
TP k=2, 4 TREFRTESTHT =2, 4 PERVENT) I % =2. 4 BT X %=2. 4
—BETTEARNT % =2. 3 [LIHAT AN % =2. 3 FHLPETTRARIENT=2. 3 |LIFHIT/\IRIT=2. 2 JCREMT/ [Nl k=2, 2
FAMITGHR EHAE=2. 2 FEETTRIERA X7 =2, 2 PIREIIRA)Iik=2. 1 B HTiRR=2.0
—BETAERAT % =2. 0 —RETHARHAT=1. 9 PEFAVENTIRNARH *=1. 9 KT8 107=1.9
—BATRIRAT k=1. 9 FeRiE i BT k=1. 8 —BadiTILnTk=1.8 —BAisLAT%=1.7
KARPETRENT k=1 7
ZRERTTENE NIRRT k=4, 4 TFARTELBR] K k=4, 4 B ERTSE(L k=4, 3 Sk o IEATHEH k=4. 2
FEARPE I k=4, 2 HFOH MR % =3. 9 J\FHENT=3. 9 JUS TP *=3.7 /U iRl *=3.7
NFHTRYGHE % =3. 6 EHOHIET PR %=3. 6 FLFMTA A i %=3.5 SEPAHT/NE=3. 5
EFHTRE / k=3.5 FLHTHE6=3.5
BWSHHTH R %=3. 4 A0 %=3. 3 $e-omi)IIPIMT =3, 3 AN FAbmg %=3. 3
BOOEMT EBE k=3, 2 ZIRATHMT *=3. 1 HEAHS 7RI *=3. 1 HZARFEHMT I FH i % =3. 1
P HIETER I k=3, 1 O3 AHIRGERT k=3, 1 FImmiE Bl =3. 0 Fe-OmiflpEHR %=2.9
OB A k=2, 8 HULMTES /iR 1L % =2. 8 YEMIFRREM %=2. 8 -FOpHivh -+ —3&HT %=2. 7
RELERTRR  fip k=2, 7 S o TERTSEAH =0, 7 FRARTAEER2. 7 PRI SR =2, 6 IR % =2. 6
AT %=2. 6 JUFTTET=2. 6 FHATT2%=2. 6 RRENT<F T %=2.5 FyAlHE %=2.5
BOBERH T SO =2, 5 FRIGHT /KA %=2. 5 H-EART A %=2. 5 HakdiPkk=2.5
HT) R SHET=2. 5
T R THORST =2, 4 FBHATESH % =2. 4 OB HIAA*=2. 4 DN DA *=2. 3 VeHH R %=2.3
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ABIMTAR k=2, 3 FHARTIRM % =2. 3 L) IJFFEANT % =2. 2 B/ W %=2.2
JRRIGTIT P % =2. 2 7S P RER=2. 2 S IRt F=2. 2 Teomideih=2. 2 Lo OTiaA %=2. 2
Fo T ICHIT s k=2, 2 HMIMTHMI k=2, 1 >3 A THEL /T % =2. 1 SLRHE k=2, 0
SLRTTTEH %=2. 0 BARTTIHAE=2. 0 S THIANT %=2. 0 KRHEWTARM *=2. 0 L HTILRMEE=2. 0
O DR k=1, 9 LHTIEHFERN *=1.9 14 HBEREA %=1, 7 EHREH%=1.7
SLATT AT %=1. 7 EEREAT S ER & =1. 7 SLRTTTFNHEIT=1. 6 HU@ATFE*=1.6 Sl ] =B *=1.6
LATIBERRRE=1. 5 HyAR/NAK=1. 5 B2 IRETANT=1. 5 B RETHERT %=1.5
1 PIHTRE > B sk=1. 4 T AN ELERA=1. 3 KEEITAEE % =1. 2 RN REN-=1. 1
VRIHETZRRNT=1. 1 ST SR k=1. 1
B[t 3 EAETHYAMT % =2. 5
2 BEEETHEIENT %=2. 3 FAETTH /AT %=2. 0 PR iirhdek=1. 6 fRENT{EE *=1.6
SNPNETEEPN *k=1. 6 CERETHRET k=1. 6 PKAEHT IR k=1. 6 JAIRETRAT %=1.5
1 BHEETTRARNT sk=1. 3 BIENTVEER+=1.3 2V LATZ Y Llifsk=1.2 EHEETTER=1. 2 RETIER *=1. 2
PEEANTMTRRIL=1. 2 AREPETAREP k=1, 2 22 FAT R k=1, 2 HEWTHEZ BT %=1, 1
EERHTEMT=1. 1 AT RALEMT=1. 1 FEASHTIE k=1, 1 TR k=1, 1 FrOv=HMIEaPLTFERT=1. 0
BT HAE=1. 0 ARPIETSEET %=1, 0 Tokifidtae=1. 0 REHFEEEFE *=1. 0 HrT%2=i=0.9
JEEMTREEYA=0. 9 ABIRTTAIRGHT % =0. 9 267N 261JE %=0. 9 LA AN] %=0. 9 ZE0Tk 2 45%=0. 9
RESRGHETTHEAR=0. 9 VLAITTHRAT *=0. 8 JHIRMTIF~0. 8 ABIMTAL 2 T H=0.8 BRI ARIE *=0. 8
IR AEAE % =0. 7 25-FIEBTIEE=0. 7 JEJGHRIARKIN %=0. 7 FHrOv=0 M = IBl] *=0. 7
THRETRET 5 =0. 7 JEEARAT LEHT %=0. 7 \ERTAERZANT %=0. 7 FLIRHX THT %=0. 7
TopNOITAHRA k=0, 7 FBJEFTEEET%=0. 6 LTSN IEM=0. 6 K EARNTIHSENT=0. 6
HEINTHE 6 255k =0. 6 FEp T RUEHERNT 5 =0. 6 BEENTSEEANT % =0. 6 22 FATIBHIZ T %=0. 6
FINIT/INEA=0. 6 BEERITE Lk =0. 6 FTOVZ2MIFRPNEISENT % =0, 6 5/ NEHTARILIT=0. 6
SIBETHFAZENT R 5% =0, 6 ZAHT)I] b % =0. 6 AXRIFTALKRHT %=0. 6 JiAMT4H %=0. 5
R TZERT R BT =0, 5 F 5 B sl B 5% =0. 5 HUATH 4 55=0. 5 HEEHT#4=0. 5
FRETVEAH *=0. 5
B 3 BOKHTHANT %=2. 9 FEIFHTEPI k=2, 7 BKATHAKNT % =2. 7 BT HHT %=2. 6 A &TiHAERT %=2. 6
SNVETRREZNT %=2. 5 JRAITHITE=2. 5 BKHTH A=, 5 ZoKATKILET %=2. 5
EIEE TR % =2. 5 FLARHT R %=2.5
2 KIFFHTHAIL =2, 4 A TTRHERERT % =2. 4 I = HET=2. 3 KW 1AE0T % =2. 3
KITFITHTRG % =2. 3 BANETIRA K=2. 3 FAEMTEg=2. 3 F =50 11=2. 2 A& TniTaH *=2. 2
SABTRAE=2. 2 SATATHHE b % =2, 2 SRR & =2. 2 Bk BT k=2, 2 KIFHTHF *=2. 1
T %=2. 1 ZEET4Ak k=2, 1 FEFEHTEEE=2. 1 FIRTFDR %=2. 1 FERHEAE *=2.1
T8 %=2. 1 [LocRERAER k=2, 0 RIRFTEEEE *=2. 0 ENATIR k=2, 0 EIFEEMTILH *=1.9
EIRINZENT T k=1, 9 FEREMTI % =1. 8 BTG/ *=1. 8 EIEMT /& %=1. 8
KIGFTEEH Lk =1. 8 F&ATAHEIA % =1. 8 EIINSENT/NEFFH sk =1. 8 A FHEER I % =1. 7
ABEIRE AT R =1. 7 CRRMTIURE % =1. 7 (UBZSHE=1. 7 LI k=1, 7 Kk K k=1.7
BEIERTE I k=1, 7 RIGTH &) IRIE=1. 7 B9 | TR k=1. 7 BKATHANT %=1.6
BT % =1. 6 SEFHEIL *=1. 6 IIEEREF X Ili=1. 6 HAETERT *=1.5
NN EIR k=1. 5 REFETH k=1, 5 B HFHERE *=1.5 KIFTET-*=1.5
SAVATIAENT A *=1. 5
1 KAUETHAERTTEPN=1. 4 IIEEARGE G k=1, 4 {IEKARXILE*=1. 4 2400 k=1, 4
L JERT IR R k=1, 4 SN TH/NEF % =1. 3 ZEIFIE k=1. 3 KIFFi=AAR*%=1.3
HATTEERT k=1.3 t 4 fERTRE % =1. 3 Fg —REMTHkEE % =1. 2 KRR & =1.2 ZoJIIWT L)1 % =1. 2
IIBEHEEXNRA=L 2 (IHERKRHEES x=1. 2 AETRAT=1. 2 A HITHH *=1. 1 SAITEA*=1.1
B HFREREA *=1. 0 frETTRMN=0. 9 FEETIHEYHT %=0.9 ZEBRHTHIE%=0. 9 BAKHTHELHE]T %=0. 9
SEFRTAHARE=0. 6 fi&riifil) |11 %=0. 5
K U 3 FPKHTRERDE % =2. 9 HJIETILJ I k=2, 8 = FENTHER % =2. 8 AT A% =2. 8 FEMi{EHn*=2.7
KATiEZL % =2. 6 KEETTHEk=2. 5 FKHFSPRSPRHAR=2. 5 KALTRAT{ERIET %=2. 5
2 FKHTHLE=2. 4 KEFTIRMNT %=2. 4 LK TR k=2, 4 8 EHEFRALR *%=2. 3
KREETHEEPBTRS T % =2. 3 /INIRET/NIOb AR sk =2. 3 JbAk I THRI{ 48R 1L k=2, 3 LAk B %=2. 3
TR AR=2. 2 FKHEARASAFIE k=2, 2 JALUTIXIFIE %=2. 2 /|NRHT/ NIt k=2, 1
AR E TAEERT=2. 1 BEFhirp oy k=2, 1 BEFrAZRAT % =2. 1 BHU) I EHT k=2, 1
BRI 13k =2. 1 BEfHTHRRT=2. 1 KAUTHRES N % =2. 1 HBFIATERTRE % =2. 0
REFHE) T4 5=2. 0 RECHTIBNT %=2. 0 REfCHT Y HHET EA%=2.0 J\REETAGE %=2. 0
SPEMTTEEEPN % =2. 0 KALTTACHIIT A % =2. 0 Bk T/ \FBIEE AR k=2, 0 FATrLIpN L8 *=1.9
BARTTTHEE=1. 9 BARATEMIk=1. 9 RAETTRLO *=1. 9 FKEZEHIT LR k=1. 9 KATHIHRE F%=1.9
W EAERE TR %=1, 9 (AETHPEARRT 5 sk=1. 9 ZFENTFEFE k=1. 9 FATriBEHMTHEE % =1. 9
BEATHFARILA=1. 9 BIRMENT k=1. 8 & LHi KT k=1.8 HEkHEFH TN *=1.8
/NS INR E k=1, 8 KAUTHALR S k=1. 8 BT HWILEHIPN *=1. 8 FREMTEEE %=1.8
WNETER %=1, 8 (ZNETEERNTIL / H k=1. 8 AT+ 3CFM k=1. 8 KAFTTHLAMIBRIN=1. 8
Tk BRTVERE  B=1.8 =FERTHE)I*=1. 7 JLERKETHR /KM =1. 7 (AL AAERT PSS T=1. 7
ALAETRPEART BN % =1. 7 ALAETTAARRT/ MY s=1. 7 (LA RN / % %=1.7
FRFIATET AN | =1, 7 BTN A k=1, 7 FRIATET e B WTVE & =1. 7
FAASH TR BRI *=1. 7 BFIAH SR Ak =1. 6 KU FSEErH *=1. 6
FFIAH R REBRTRBHT (IH) %=1.6 BEEMMII*=1. 6 AUALTTHIRMELRN Ffk%=1.5
BARTIRER %=1, 5
1 BEERBRED=1. 4 BEETARNG *=1. 4 =FERTZ LI rhh/ARE k=1. 4 HFIAET S AT %=1. 4
WANETIA *=1. 4 BHRTTTFR %=1, 4 KAUTIHFSEERA R *=1. 3 JUERTIELE B 4478 %=1. 3
KEFFH k=1, 2 FRFAHTRM *=1. 2 AEAEATHIREHIR *=1. 2 BRI ETTAR=L. 1
iy 2 LT RIRY k=2, 3 B TTIE T k=2 2 ERIATIERE: *=2. 0 JEHETTHA /=2, 0 AR *=2.0
SINETRR L %=2. 0 Wl ilEfE=1. 8 FEPNITAYE *=1.8 H BT MNT %=1. 8 #AHIHEH0I=1. 7
T TAET =1, 7 JEHE T *=1. 7 WRTHEES k=1, 7 FFdiRosc=1. 7 JFENRTE)*=1.6
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KIFHEAK *=1. 6 JAALRTAH=1. 6 FERTHEARx=1. 6 L IUTiésk=1. 5 JiALRT& %=1. 5
1 FARATTRTE =1, 4 #BRET EILTRs<=1. 4 FrETTEAMENT=1. 4 [LRWTR k=1, 4 &SR0T EE *=1.
FEPNITIEN sk =1. 3 BHEMTIHMONT %=1. 3 fHENTAHE *=1. 3 H=)INTHITk=1. 3 RKENTEHFH*=1.3
FERATRIENT %=1, 2 MR % =1. 2 1 E ek =1. 2 )| AR x=1. 2
KIRTT AT 4 7=1. 2 FEbGTH ZREh@%=1. 2 (L PENT B/ v sk=1. 2 KRIMIRTF*=1. 1
RIEFFT % =1. 1 FEILHT k=1 1 PE)IITRHHIR*=1. 0 HARTTH S k=1. 0 (LA ILETA L %=0. 9
FERYTHIFEAR %=0. 9 F YA 1 5k=0. 8 RITHT/ZIR %=0. 8 BACIRTTELENT %=0. 8 [LIFETHHERMT %=0. 7
LA LT =0, 6
BRI 2 [ERETIHEN % =2. 0 FEFEHI/INEIX *k=1. 9 HIAHETIRER X PERT %=1. 6 f&SHIAAAHRT=1.5
@S THILE N % =1. 5 FAflT Bk k=1. 5
1 FHEBTTHR k=1, 4 JRITHTEHAR=1. 4 FTHIRTA Y VR k=1 4 ST *=1. 4
fEEOETR) R %=1, 3 FEFEE T X E T k=1 2 ARLmEIH=1. 1 WhEiMaiE=1. 1
FOZERTIL M sk=1. 1 FAARESTTERTIX = BRT=1. 1 BRILATMIREHT k=1. 0 JI/{=ETEE O %=1.0
FATTRAHUET k=1, 0 FJIIAS/ 1Nk =0. 9 W & TSRIT % =0. 9 ZEE) I [TH/\I% (LI =0. 9
WHhE T =FIMT=0. 8 R AEFIT FALIE KA HIR % =0. 8 JCHEMTEF |- =0. 8 #&JI[MI7%)1]%=0. 7
WO E TP % =0. 7 &S AEFHT FAGER AR %=0. 7 REFT TAAA %=0. 6 HATHSESHT %=0. 6
PTG TR R XA =0, 5 HASTARS MT=0. 5 HASTHEZERT % =0. 5
R ETAHNT *=1.7
A HRA=1. 0 BT BHE*=0. 9 > IXHRES *=0.9 LMAiaH%=0.8 Fpif4=0.8
T k=0, 7 HIZHB) /NGRS % =0. 6 D= B2 Timafsa %=0. 6 HiiiHi4=0.6
JKFHIEHT=0.5 KA TET %=0. 5
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FEG I 1 BEEBEAFORTHETE %=1. 3
HER 1 EfITARR k=1 1
BRI 1 A FATEANERET % =1. 3 A -FAFER %=0. 7
] 1 Hhiidk*=0.6
10 04 10 | ATRAREEILS 40° 20.6° N 141° 32.5" E 87km M: 3.0
HAR 1 AR k=1, 0
10 09 39 | FmErgas 36° 04.3° N 139° 51.3° E 47km M: 3.8
PRI 2 HURETIHEL k=2, 1 LR 4=17 HEli FEEk=1.6 BJITRE*=1.6 FFETIL*=1.6

FUPEHIPI k=1 5 AR TRk =1. 5 SRR *=1.5
1 YORATEFH=1. 4 BETAEET % =1. 3 ZIl i TARE =1 3 ARiiffili=1. 2 FEAARIT *=1. 2
T TR k=1, 2 SGRATA k=1, 2 FERTTHER k=1 1 BRIk =1. 1 FRihiL AR %=1. 0
FPEATAE=L 0 BT FHIL%=1.0 2537428 ) T EEMsk=1.0 /NEEF/NI*=1.0
HAATRETA Fk=1.0 D<A L WIH@EME %=1.0 D [ETHKEA *=1.0 AKFHPIFEHT *%=0. 9
TEAFRLEK=0.9 23B89 SRR %=0. 9 HBFdisrH %=0.9 /NEEd LEH*%=0.9
DTN =0, 8 Fiifir %=0. 8 /INEEMEEA *=0. 7 FEMN/IMEH %=0. 7 4=ATTHH*=0.7
AT R sk =0. 7 RIS HTRANNT k=0, 6 A1 [HHERE%=0. 6 R E i L/NiE % =0. 6
ST KMRETRERT % =0. 6 J\T-ARIEA %=0. 6 FIRATR {58 %=0. 6 AT\ *=0.5
REMT AR % =0. 5 FFEIE AT %=0. 5 - < IFATHFFeEE %=0. 5 SR HEH] 7 %=0. 5
BN 2 TFEFHTHT k=2, 0 FEE THIREAT=1. 9 WIATLET=1. 7 AT A FITEk=1. 7
WA AT R % =1. 5
1 HEMTAE %=1 4 SRITRIENT %=1. 2 VeBFmiia T k=1, 2 {elFiissAatx=1. 1 /NUTishESa *=1.0
SNUTRHRET k=1, 0 BEARRT IR k=1 0 MFATHTFE FITAS % =1. 0 VEBFT EEET %=1. 0
FERTH RS %=0. 9 FEEFHT-FNT %=0. 9 & FHTLEF=0.9 TEFHIAHE *=0.9 FHF=fih FHT%=0. 8
TR/ INEFE=0.8 L)AL & & %=0. 7 HHAAT AR S [ k=0 7 TAR]IEAT k=0, 7
FERTA BN %=0. 6 FEVATI OSEEF£=0. 6 HiAMTI7HI*=0.6 FH =TI *=0. 6 FH =ik H *=0.5
WAARTHERT S H % =0. 5
B RITAER % =1. 5
1 AET FRAAL 4 IZ AR *=1. 3 AETTEE *=1. 3 RERHILRT *=1. 2 JZETEE *=1. 1
FAFHAM k=1. 1 IZEH F=f2%=1.0 BAALTTAEERT %=1. 0 S\ 7z EEBIKAAL*=1.0
IZEHTAL 7 % =0. 9 A FETTZEAG %=0. 9 ¥ IIHTH&EH %=0. 9 JI| O Tfirh ALy %=0. 9
TR AERTTHIEE % =0. 9 JLATHIANT =0, 9 PIAATH %=0. 8 1THTIRIRIE *=0. 8 AT /)1 %=0.7
SEPITHR=0. 7 AZFMH =0, 7 & SR ERD=0. 7 FIRTTTBREF %=0. 7 REATTENT %=0. 6
ATHTIAI =0, 6 LEHTAM =0.6 SHHTTHIE*=0.6 ALHVIEMN=0.6 S\ /oFILXER *=0.6
SN2 F AR YRR *=0. 6 AFETTE *=0.6 AFEMHE®=0.5 S\ /= FERIER*=0.5
REASTIRANT=0. 5 PBHATT % =0, 5
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FEES UL 1 RESGEAFNETETE =1, 2 BB A=1. 0 JRITH D %=0.9 KHAHTFEANT %=0.9 AEFHTZEREHET *=0.9
ERHTFRET =0, 8 M AEF CAET =0, 7 TARENTHRE %=0. 7 KM KEHT %=0. 5
THER 1 BPHERZS k=1. 0 RRATHERET=0. 7 St BiEdr 2 %=0.6 A *=0.6
1104 23 | f&RRSZHT 33° 20.9° N 130° 51.3° E 11km M: 2.8

et o Uk 2 HIATHAHE *=1. 7
1 AT EERILk=1. 0 HIEA NG *%=0. 5

11 15 18 | HEHHs 42° 33.2° N 142° 26.5° E 119km M: 4.1
JeiE 2 JRNETRRT =1, 7 JHRHTIEI =1, 5
1 BORETTHTERT k=1, 4 BRETITANT k=1. 3 JHARTEEM k=1, 2 RS RImTAAE %=1. 1
ST REEGRIT sk =1. 1 ASBIBTTAIBET k=0. 9 [BETNAE=0. 9 HrOT=7MT =4 IHMT 3k =0. 8
TR %=0. 8 ABINTAL2 T H=0.7 JEEMTHEEE=0. 7 LN FfEE=0. 7 JHAIMTERZE=0. 6
BAETT) VR =0, 6 2. V) HITH B k=0, 6 FELRM]E I %=0. 6 LEENTSEEANT %=0. 6
Z 0 HATZ Y HUfk=0.5 FOTZ2MEFNILTIT=0. 5




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
AR 1 B LERTE(AR=]. 4 BOEFTSF ORI %=1, 1 KRR %=0. 8 LFHTHR/ [-%=0.7
FoOHTIHIET A B % =0. 7 HUBAHD - XA H=0. 6
46 |11 20 27 | AbdgE S5 43° 40.8° N 147° 51.6° E 12km M: 5.1
AuisE 2 MREMEA =1, 6 EENTIL 2 4%=1.5
1 BIMERTARIME =1, 3 AR THEREREE *=1. 3 FEFEWTIRNT k=1. 2 MREAHRH=1. 1 FEFRTRAT%=1. 0
PRARTITRTIENT =1, 0 AREETAROMN %=0.9 MY 1 555k=0. 8 JEJFMTELSE % =0. 8 FEAHMTHER % =0. 6
FEEATEEE R % =0. 6 HIFKTTEMT=0. 6 BIMENTFHE=0. 5 FEIHITAAE%=0. 5 FEFAMFEH=0.5
THERIF, 1 HARPEEETIE%=0. 7 JUF A% =0. 7 B\ SEHTH R %=0. 6 FL BT H#=0. 5
AT 1 BT ELXE ] *=1. 1
47 |12 02 37 | EIRILH 37° 51.4° N 141° 58.5° E 35km M: 3.9
IR 2 HHWTTF/NEk=1.5
1 EVETIRE k=1 3 FOBTIHRANT =1, 2 B3 |IRFRTRI) k=1 1 Arhidk BT %=1, 0 JRaETEmIsE=1. 0
ZNAT 21k =1. 0 BT EENT % =0. 9 [LJCAT AR % =0. 8 BKHTHFINT % =0. 7 A& RAT=0. 7
BT HARERS % =0. 7 /= FEITEHE11=0. 7 K HET=0. 7 (AT EENT *=0. 6 SEHETHA=0. 5
e de 2 [EFRMTREH %=2. 0
1 fEEPHEATTRILRT k=1. 3 FrHETAHY R % =1. 3 BERAFFHR % =1. 2 1@ EHHETR) /T %=0.9
FRES TR %=0. 8 “ARATHTIHIH:*=0. 5 FIFRETIEEEXPERT %=0. 5 J&E{RBTT(LH %=0.5
AFE 1 —PBITTEARAT % =0. 7 —BITiTIENT % =0. 6 —BriRMT %=0. 5
48 |12 03 39 | VHHEA ST 26° 02.0° N 128° 18.3° E 47km M: 4.6
TR 2 FERRTREAATER %=1, 8 Pyl EORE B sk=1. 8 mEsmIAT k=1. 7 [EEEANE 144 %=1.6
SRR B k=1, 5 SRIGTTRARET s=1. 5 J\FEiENT BRCT % =1. 5
1 AU ArifiRsk=1.4 9 25 EHiGBREZRE % =1. 4 J\EHRT BE0E%=1. 4 B RHHEE*=1.3
EINERT F SRR k=1.3 9 S Eiif) A k=1. 3 Limikk=1.3 PEENTEIMk=1. 3
PSR BT ER=1. 3 AT k=1.2 9 DAL VM k=1, 1 JERIMRERILE % =1.0
9 D EMHIRREED %=1. 0 B REMPR *=1. 0 "ph 4 *=0. 9 [EFEkH=0.9
ECEF AT EE A % =0. 9 AEHTRE k=0, 9 EEFATIEE =0, 9 FREATSEH %=0. 9 44T EF=0.8
BREATIAR)1=0. 5 FAATEE=0. 5
49 12 21 35 | THERALHER 35° 51.0° N 140° 32.6" E 36km M: 3.1
PRI 1 FRETTFIR R *=0. 6 % 44=0. 5
50 |12 21 36 | TEERACHES 35° 50.9° N 140° 32.3° E 37km M: 3.1
TR 1 i 4=0.5
TEEN 1 B2 P sk=1. 0 FHLHTE %=0. 7
51 (13 02 52 | K4EEEaEp 32° 59.5 N 131° 651.3° E 58km M: 5.7
Koy 558 PefAmEs R %=5.0
599 FAATHTLTEILIE=4. 6 2% KEF ) 0] % =4. 6
4 Koymiki=a. 2 Vefamikokik=4. 1 PrETHEART %=4. 1 KO ENT k=4, 1 [EHiTHZE*=4.0
VTR ABT =3, 9 PrETHFKET %=3. 9 KoyTiPREaNT *=3. 8 frrfi Fif +=3. 8 [EHTr{iEs11=3. 8
VrEHTIASERT % =3. 8 4% KEFHTREFHT =3, 7 VT HHTYT /TR %=3. 6 FIFFTTFIHE*=3. 6
VEARTTYIVE %=3. 6 P2~ %=3.6 HARLAEANT %=3.6 B4 KEFH T %=3. 6
EE KB THRHINT =3, 5 Koyt EBd%=3. 5 Atk *=3.5
3 BE KU ZHNT=3. 4 S KT HNT % =3. 4 E% KB RANT KA %=3. 4
FRETHEERFEE (IH) k=3.3 HYASLISEAENT %=3. 3 #fAhiE)1| =3. 3 B FEF Ry %=3. 2
E AT A RENT % =3, 1 KO TR =3, 1 MFEEmikp=3. 1 FAmmikiEInT =3, 1
PEARTH TG ERR=3. 1 PAAThiARIE *=3. 1 SR RAMT RN k=3, 1 BTSRRI _E*=3.0
TSRS % =3. 0 [E s E RITEEE %=3. 0 EH 2T %=3. 0 FAFriEPINTk=2.9
PEARTTTH *=2.9 B mEmETHEE %=2. 9 E%EHTTE 2 Hi%=2.9 T EH%=2.9
B R TR % =2. 8 TR AR %=2. 8 BIFFHEER~2. 8 FFEEHILFHNT %=2. 8
H T3 k=2, 7 B =2. 6 BINFTIRR=2. 6 FARFITERERNT %=2.6 FAMFTTCR~2.5
2 FHEHZEOBET % =2, 4 ERAE R 3=2.4 HHMH=AMm=2.4 HHEMTHE*=2.4
TR k=2, 3 H HHT_EYIHT % =2, 3 JUEHTAEF b % =2, 2 rhri s HET % =2, 1
H EATRILAT %=2. 1 FETFNET %=2. 0 #FEEHTARM *%=2.0 H AR %=2. 0 i LEk=2.0
FREETT =0tk =2, 0 Hrde T LT sk =2, 0 HAE T ARHBRGERMT sk =1. 9 EAZRMTILE=1. 8
H T A TAER =1, 7 i EIRIT k=1. 6 H HH AT %=1. 5
1 HHEATFETATEEEL 4
EhRI 595 VG HiHIIEHT % =4. 8

4 FRETESENT=4. 4 FRETIE N %=4. 4 GN8N *=4. 3 P =0T *=4. 2
RN THEL AT =4, 2 PHP RN %=3. 9 KUNFRIM *=3.9 JUBLEHRPRT %=3. 8 EFgNTHA%=3. 8
BT TS k=3, 7 gl —AAL %=3. 7

3 FRESTHAURE =3, 3 T HEAET=3. 3 TR =0T % =3. 2 KNI 107 =3, 2 PNFETPNF%=3.2
ATETAEMINT k=3, 1 JHET =HLk=3. | AIATTRINT *=3. | ZFEE0TII *=3. 1 SREITHEx=3.0
AIRTTRZ BT % =3, 0 SEralTHHNE % =2. 9 IRV % =2. 8 LEHTHHI*=2.8
FALLT PR KT % =2. 8 AVETHIRTHT =2, 7 J\IFIEHiAE=2. 7 ZhE ALK % =2. 6
I k=2, 6 FABPRTAAHL k=2, 6 PE T fid) | 10] % =2. 6 AVETHmR EANT T H=2.6
KNt EREek=2. 5 RLUATEART %=2.5 AT EERTATT %=2.5

2 FTHTRE)%=2. 4 FhERAHTRER1=2. 4 SVEHTE 7ERT k=2, 3 fA LTttt k=2. 3
PP LT k=2, 3 PR HAEE % =2. 3 FURMATRE 7 % =2. 3 KRUNHTET%=2. 3 KUNHIRINT % =2. 3
PNIT/INE k=2, 2 (PO HT =R k=2, 2 SERANATIT A H: % =2. 2 HURH AR %=2. 1
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VEERTT FHERTEAIE=2. 1 FaSRT/IMART % =2. 1 FAILTHALEREAT=2. 1 e RAemT Fakl k=2, 1
PESTTPHERTHL k=2, 0 A VAT _LfET sk=1. 9 PEemifEfnx=1.9 MUEPRfi=EE)l%*=1.9
PESRTTHTH %=1, 7 REERHTE PN k=1, 7 A¥ATHIAdL*=1. 7 AJT@FRTH) I %=1. 6 FEifi—=lT=1.6
LERTES k=1, 5 AT EEITREE k=1, 5 A7 FERTHI 1% =1. 5 AI5THBIRITIAS %=1. 5

WUEF R ERT k=1. 4 PUE R HEIT k=14 FEITAEL %=1, 4 (FHHRUGHT *x=1. 4
AT k=1, 3 STRTHEAMT *=1. 2 R (Lsk=1. 2 WEHRHET *=1.2

AR ENNT %=1, 0 FEAET AR *=1. 0

FafRrie e % =4. 7 PEILATILIFE % =4. 6

FaffigrTi— D EHT k=4, 0 ZGALTTEA *=4. 0 FURFTTPIECk=3. 9 ZIHLriBRAT *=3. 9 AEAE AN AR %=3.9
AT %=3. 7 REAMXEANT %=3.6 E4 RN *=3.5

ILFETTIAERERT % =3. 4 |LFETTIFEAMT %=3. 3 |LFETTIFEYLMT %=3. 3 |LAHHT4 %=3. 3 AEAVEXAH=3.2
NETIVER- TH]=3. 2 EATTRAKNT *=3.2 & XX M *=3. 1 GAMT2A5%=3. 1 [LEETLEE %=3. 1
ST -EIT k=3, 1 ZRENT EfE k=3, 1 AEARHUX A 1 k=3, 1 FERTARA 5 % =3. 1
REARALXAEANT % =3. 1 [T R %=3. 0 [LFETi & \fEhk o % —%=3. 0 REARAF X KIT%=3.0

HE XY MIZEE *=3. 0 JGATTIIKAT % =3. 0 KHEHMTF (/K %=3. 0 KM %=3. 0 FEWHMI A % =3. 0
AIHT AR %=2. 9 JURHTT THT %=2. 9 REASEHITIE %=2. 9 FhLHimGEIT=2. 9
FYRTHAREUKNT % =2, 9 FHR /N 0Tk =2, 9 FHRATEENT k=2, 9 SEHME%=2.9

FO/KRTITH % =2. 9 AEAFEXIRFANT k=2, 9 AT ATEE(ERT k=2, 9 T HNT %=2. 9 #H BAFGK %=2.9
ILFTAS LI k=2, 9 AAERT = Jb=2. 8 AN/ INBZOA =2, 8 FIRRERATTIEE *=2. 8 J\UHTHEHT %=2. 8
REACHRKE *=2.8 ZEANZRA=2.8 (LRI FEE *=2. 7 FHRMIAREx=2. 7 FEEF/ R *=2.7
TR % =2.7 HE T YNTRMEE k=2 7 mEffFRTIA=2. 7 2 BANT FEREEMEE *=2. 7
FARARTRANT % =2. 6 RPN %=2. 6 RECHTILNMT %=2. 6 FI/NERIFRES %=2. 6 FHIRH =AM %=2. 6
FABTRERFRTES % =2. 6 EATISHINT =2 6 FI/KNTHRM *=2. 6 FRRATEWNIE %=2.5 JK/JINTEHli%=2.5
HIEXVNT E%=2.5 &S X VHTYER %=2.5 FFENTEN%=2.5

ILFEFTREALMT % =2. 4 FRECHTAREAT=2. 4 J\XTELEEM=2. 3 F4 iR *=2. 3
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KEEFFIHBIMT k=1, 2 SR TTRIFE *=1. 2 FFEAEE *=1. 2 fRETHTE=1. 1 fREFH)I1E=1. 1
BT =1, 1 FERTH % =1. 1 IVTRTBEET =1, 0 BRI %=1. 0 FHFRHITRBEAT %=1.0
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EFETHHEANITEE *=1. 3 ZHETH=JIBIT=J)Rk=1. 2 EARFEPIRTHEAGR k=1. 2 EFEITF A3 %=1. 1
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TRITTIERME *=1. 7 AE TSN AME*=1. 7 7)1 Fsk=1.6 #iT FHT *=1.6 FERATAE *=1.6
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PR TR % =0. 5
Mgt B UL 1 Z2J\ITKECk=1. 0 ST EAT %=1, 0 Ik BTIMIENT =0, 9 FIETTEHRMT *=0. 8 FFEriAIfT *=0. 8
I REMT J\ ARl 5 =0. 7 AEFARTHINT k=0 7 Hiz PNITPUAS % =0. 6 JIEHTALOMN *=0. 5
el 1 —E PRI *=0. 7 —E ARSI %=0. 7 {415 BIER %=0. 7 ¥R g1 2207 %=0. 7
HEMHEF*=0.7 —ETiHk*=0.6 JEHEITE7 0 %=0.6
B 1 UT)\BETHRLEIT=0. 6 EEARTIHNT=0. 5
HAE 1 Gt *=0. 6
52 (13 11 44 | ‘EhIRh 38° 19.3° N 141° 54.5° E 61km M: 3.4
AT 1 —PImi e *=0. 8
53 |13 15 52 | HIank 31° 24.6° N 131° 52.6° E 43km M: 4.3
I I 2 AmtiE=L 9 HERTiaE k=1. 8 A TiRITRNT *=1. 8 HIRFTIFEEN *=1.5 AmMTAHEI*=1.5
RN L =1, 5
1 BRI k=1, 4 HIGHFES=1. 3 ST ET%=1.3 FET LEMH=1.2 /IHHEH=1.1
IR FAEPRT AT k=1, 1 [EERTAE %=0.9 ARFrioumx=0.9 H/MTZHE=0.8
VIR EDw k=0, 8 /INBRTTEF LT B =0 8 JIIFEMT)I[Fg % =0. 7 HEMTRE Rk o & —%=0.7
IR ETEIR=0. 7 H AT A#E=0. 6
REARUL 1 FEARSERNTKE %=0.5
R 1 RIEIT(AE k=1. 3 SR THT AT R =1. 1 BRI (5 % =0. 9 FERTHERMT=0. 8 ST H{L#=0. 6
54 |13 18 11 | HARRAE M 40° 40.8° N 142° 13.6° E 46km M: 3.2
AR 1 B ERTE(AR=1. 1 J\FiERT=0. 7
55 (13 19 32 | KBMFALES 34° 58.0° N 135° 22.1° E Tkm M: 2.7
NN 2 REBMITAPE %=1.5
1 REBAITHES %=0. 9
T 1 BJTHZERT=0. 5
FLE IR 1 =T FHE*=0.6
56 (13 20 04 | KA 34° 58.0° N 135° 22.1° E 7km M: 2.7
KR 2 REBMTAVE%=1.7
1 REBMITE *=1.3
HET 1 AaRTTZnT=0. 7
SefEs 1 =Ml FE*=0.6
57 (14 00 22 | ‘EdgRah 38° 32.4° N 141° 43.2° E 53km M: 3.2
AT 1 —BATEARNT %=0. 5
58 |14 02 57 | AIEEITE 24° 39.2° N 124° 04.0° E 64km M: 4.4
il 2 WrEHTHNT=1. 9 fHEAEALR=1. 8 PrElT g x=1. 8 7B RJf=1.5
1 AIENSEENT k=1. 3 AHEATHRNT k=1 2 AEIIUFER *=1. | AEITERESg=1.0 TEmEE=1.0
AE =0, 8
59 |14 20 59 | HBWRrp#Hs 37° 31.9° N 139° 07.6° E 10km M: 3.2
HHEIR 2 SRR %=2.0
1 ISEHT=ERT k=1, 1 FBHriEFINT k=0, 8 [T % =0. 8 =i *=0. 5
60 |14 22 16 | f&@IRH 37° 18.6° N 141° 49.0° E 43km M: 4.7
IR 2 FAMTAE%=1. 9 FEHHENT %=1. 6 SETk=1.6 |LCHTEAR *=1.5
1 EFRIT /N k=1 3 B IRHTRI) 1 =1. 3 FIFETRIT %=1.2 L iR k=1. 2 FAEIT &=L 2
LB k=1, 1 SUARRT R =1 | EATHE k=1, 1 Bkinanrk=1. 1 =IREREITAREZ *=1.0
EATHEIRET k=1. 0 f & AMERERE *=1. 0 ffRATIURE %=0. 9 FEFATEMI*=0.9
B HFHERET %=0. 9 KT %=0. 9 JAIEMRTHRG %=0. 9 BAKATFES7MT k=0. 9
L) MT 2185 =0. 9 BEFHTEEAR % =0. 8 HUAETIRA %=0. 8 LLHMTHRH=0. 8 flH2%5HE=0. 8
FIMAS I % =0. 8 K ) | = HET=0. 8 BKATHHNT=0. 8 KIFFHlERS *=0.8
ANEEARX G FLEE =0, 8 RAPITHA) I =0. 7 KIGFTHF *=0. 7 FLAM L3E=0. 7 F& ik 07 sk=0. 7
TEF TR % =0. 7 HUA R T/NEF % =0. 7 EHOINSERT R % =0. 7 BKATALAT % =0. 7
KT HALHT 3k =0. 6 & BRI X Filifi=0. 6 & » MR BRI % =0. 6 ZEIELTMHIE *=0. 6
TR RIS % =0. 6 FF —ERTEHL =0, 6 BEITEE/K % =0. 6 fr&HRATAMI*=0. 5
Kl ) 1 Kigg=0. 5
BRI 2 FHFTGERET % =2. 3 [ERBTHRH %=2. 1 WO i =FlT=2. 1 EJIIF/IE k=2 0 SHTETHME %=1.6

ARILTTMIRENT % =1. 5 JIM{RETER M %=1.5 RIFATFRA*=1.5 F{HHEH *=1.5
ZENTH\IE Lk =1. 5 HATTIEARIT k=1. 5 FEE M TRH *=1.5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 @ETAARRT=1. 4 1BBGHETL)RT %=1 4 BBEOHETRLRT %=1 4 KEHAT %=1 4
A k=1 4 FHETAR YNGR %=1, 4 “AHAHTIE % =1. 3 fEETBORET %=1. 3
& THFZE T k=1, 3 MEIERTILF %=1, 3 JIPIART PR %=1, 3 JRITHTSH4E=1. 3
JE) TS T % =1. 3 BIFRETI/ NG %=1 3 WO XA Y *=1. 2 fHETIHAf *=1. 2
1 REPIT R AGE AR HIUE k=1, 2 TR | ik =1. 2 FASTIAIENT k=1. 2 FATTHATRENT % =1. 2
FREERI AR k=1, 2 BRI TTRAT I 5 SART sk =1. 2 [l sk =1. 2 AT IRT=1. 1 ARl A=1. 1
JUPIAT EJNPINLAE %=1, 1 fREAHElR I % =1. 1 BRAEATES *=1. | {EEETRET k=1. 1
FAFAS B XTERT k=1, 1 SEAMTRERE %=1 1 HEITHrE=1. 1 EHAKHE %*=1. 1
BIMTAS %=1 1 JIIPNATF)HN=LL 0 fEEFET A RERT k=1. 0 KEF EH*=1. 0 SHIITAE *=1.0
AR THFRTX = B0T=1. 0 /NEFET/NEFHT 5=0. 9 I HERPN=0. 9 —AKAHI4x(%%=0. 9
KAEHTEF |- %=0. 9 W ET/IMGIE=0. 8 WX TTAHEA % =0. 8 /NIFHT I % =0. 8 “AATIEHE *=0. 8
HRARTHIA P EE=0. 8 KIATHIEE=0. 7 & B IAEAT Pt ik =0. 7 & B HTAREFHT % =0. 7
FESMT P %=0. 7 FASMTHER % =0. 7 )BT TR %=0. 7 \ o X 180T =0, 7 BIFIS MBS X AH7ZE=0. 6
AT 1 —BAnTERNT %=0. 6
Iy 1 KIRATARIRTE%=0. 9 FAJENTHAR%=0.9 KRHTT7T VBT 4 7=0.8 LILAHIIRE*=0. 5
PRI 1 RPETHLE % =1. 3 4ERIiaHEx=1. 1 HZHI/INFES %=1. 0 Sk PR *=1.0
FEAKTTE RN % =0. 9 A gex=0. 9 AT iPNERT*=0.8 H Zifi+FERAGH*=0.8
AETEITATTE] =0, 8 BRERE TP M *=0. 8 THiTiH44=0. 8 HUEATHIE*=0. 7 FEEKE LS *=0.7
HRERE AT %=0. 6 ARTIRR=0. 6 HLPETIFTH: %=0. 6 BYJIFATPIH %=0. 6 JLZIETTRETH]T *=0. 5
BUNHTENE%=0. 5 FHEXHTHRTRENT=0. 5 JRENTAE %=0.5 U7z B2 dirEs *=0. 5
T T A % =0. 5
NS 1 KRHJETGE Ex=1. 3 IENTFT-%=1. 2 38FITEE7=0. 7 IS ILTHTHI=0. 7 FH = iiBALRENT=0. 6
FEAHIRER) BT RSB 5k =0. 6 “HBEr T HLHT % =0. 5
61 |15 02 47 | (P REITE 35° 00.5° N 139° 26.3° E 32km M: 3.5
THER 1 MRS EA %=1 3 fELTHEZZ=0.6
D 1 Eoy3FmFA=1. 2 BTHEAHT %=0. 5
AU 1 BRERE T IPEGE k=1 4 BHEAIR KRR %=0. 8 FRELFIHYuX L % =0. 7 BEETOEOE=0.7
SHATHEERT % =0. 7 FREAINX IR %=0. 5
AL 1 & AT EE=0. 5
F ] I 1 FEHPFES T T2 R=1.2 BREHRTREAR=1.0 JHEHRH=0. 7
62 |15 02 53 | s AbEs 15° 16.9° N 141° 49.3° E 9km M: 2.2
AbifiE 1 M) *=1.0
63 [15 16 09 | J\SLEuriE 33° 14.5° N 139° 30.9° E 29km M: 3.8
HUAR 1 J\LHTHEST=0. 5
64 |15 16 18 | I\ LB e 33° 15.3° N 139° 37.8" E 31km M: 3.7
D 1 J\SCETHGR7=0. 7 J\SCHT =48=0. 6
65 (15 16 23 | J\SLRiAE 33° 14.4° N 139° 30.2° E 25km M: 3.6
HURCER 1 J\SCHTHENT=0. 5
66 [156 17 01 | )\ SLEsaEiE 33 17.7 N 139° 33.9° E 23km M: 4.6
HOAR 1 J\SEHTHRS7=1.0 J\SKHT=4R=0.9 J\SLHTE+27F o F%=0.9
67 |15 17 06 | J\SLEiTiE 33° 14.8° N 139° 32.0° E 28km M: 3.7
HOUAR 1 JULHT=4R=0. 7 J\SCHTIRS7=0. 6 )\ SLRTE -2 5 F%=0.5
68 [15 17 08 | ‘AFWh 40° 13.4° N 142° 27.5" E 30km M: 4.2
AR 1 BEERTE(AR=1. 0 FARFAEIIT - 5%=0. 9 M RE=0. 7 AR TNT (& KMk =0. 7 J\ 7 HTi&NT=0. 5
AFE 1 EETHE k=L 1 SRR =1 1 = d AT k=0. 9 MR LXHE | *=0. 8 & &k 1%=0. 6
BT LR R % =0. 6 J\IEF-r17 FHEE % =0. 6 BKMTIEK % =0. 6 (LIFHMT/\IEAT=0. 5 [LIFMT A k=0. 5
LATHRENT %=0. 5
69 |15 19 02 | EEpIAEES 36° 35.7 N 138° 14.9° E 5km M: 2.2
EBpIR 1 REFTTESEGHRIT =0, 6
70 |15 22 17 | #RERH 37° 17.3° N 141° 20.9° E 26km M: 3.5
e o U 1 JRJTATEEHRE=0. 9
71 (16 03 00 | #AFERE TS 28° 34.4° N 129° 30.6" E Okm M: 3.8
FEVL IR 1 BEARHTIH % =1. 4 AESETI4AMERENT=1. 4 AJETARINTE k=1, 2 AETAWHIENT *=1. 0 FEAHTEA=0. 6
72 |16 06 14 | E/ N 42° 37.2° N 141° 40.4° E 127km M: 4.1
AeiiE 1 PHEETTHHENT k=1. 4 Te)~OIIFERI%=0. 9 ZTIT BoAliE *=0. 8 JEEMTEEE=0. 8 JHinIT#I7~0. 8
BREETTYAMT 5=0. 6 FrOVZAMIERANILTFRT=0.5 A &k B &IP3 %=0. 5
73 |16 07 47 | ‘B iy S 24° 45.9° N 125° 16.0° E 46km M: 4.0
TR 1 BB R E=0. 6 =B LB AT =0, 6 =& & _LEETE=0. 5 =il BHiiigiEd=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
74 |16 10 15 | HARRE M 41° 20.0° N 142° 38.7 E 38km M: 4.8
AbiE 2 BEETHEIENT %=1, 6 BFHARTIYAMT *=1.5
1 2PN E % =0. 9 HIRITI =0 9 ARLITHAT%=0.9 2V HETZ Y Hlfsk=0.9 JEEMEH=0. 9
FIOTEDMTEFNLTFHT=0. 8 JAIRIHTEEH % =0. 8 T Hisk=0. 7 BRAFTIFEE=0. 7 JTBIIMHTHHAT % =0. 6
FTOEDMT =4 fIEBT % =0. 6 TFrkrfidb2ie=0. 6 H s H mlTFa5%=0. 5 ki< 7iER %=0. 5
AR 2 ERIHIETHEER =2, 0 B HIRTER DM k=2, 0 -EFRTER / k=2, 0 % LATIE{A%=1.9
HAEHT EARRE k=1. 8 JUFTIRAS % =1. 8 EARFAGEIT S KMk =1. 7 FFNT i ig=1. 7
FOEFHS SR %=1 7 SPNET/INGE=L 6 )\ TRNT=1. 6 HFARREEITE%=1.6 J\FiAML*=1.6
HAHT AT k=1. 5 LT k=1.5
1 SARETES 2 Rl sk=1. 4 FEARRI BT IR E % =1. 4 TeoTidh=1. 3 Te- DT ACHET R %=1, 3
LoD =1, 2 ZYUTHMT k=1. 2 = FMILEHE/INEEIT sk =1. 2 -FOHTTEMEk=1. 1
Te O IINET k=1 1 N4 ik REEL 1 b JEITEEE k=1. 1 R+ &0 %=1.0
B ST R %=1, 0 HGBAR A=, 0 SERRTHHR *=1. 0 +Fn v &0 %=1.0
IR REEHE K =0. 9 BRIEATAR 2 i % =0. 9 KFEWT K %=0. 8 HUEFT M %=0. 8 72 FrftH==0. 7
HRARIAERF0. 7 )\ HifE7=0. 6 HARTTHI%=0. 6
SR 1 EORATESK k=1, 3 “F LT k=1, 2 BT ELXHE [ k=1. 0 i HE*=1. 0
DEETRERER=0. 8 P TAEN=0. 7 & THERFITFEH=0. 6 P iiabIFT*=0. 6 HHiiXR*=0.6
FERT R TTAR=0. 5 JUBFIFHEMN %=0. 5
75 (16 10 15 | )\ LB e 33° 17.5° N 139° 33.5" E 21km M: 4.0
i gnelt 1 J\CHT=4=0. 8 J\LHTHRS7=0. 7 )\ CHTE £ 25 o R 3k=0.6
76 |16 14 12 | HINEETE 24° 12.8° N 122° 51.22 E 24km M: 4.2
TR 1 HIRERT A R=0. 7
77 (16 14 39 | EiEEHH 38° 18.0° N 142° 06.4 E 37km M: 4.1
IR 3 RERTER =2 5
2 TRASETHMT =2, 2 ATIHAERT =2, 2 BOKTT BT % =2, 0 F&idb BRT % =1. 8 Fi&miIRAT=1.8
AT RAERERT =1 7 &I &) [esk=1. 7 B EATALE *=1. 6 BB/ %=1.6
A —ERT A % =1. 6 KIRFTT )| = ANT=1. 5 F&TTRTA %=1 5 KIGFTHFAL*=1.5 KIEFTTHEF*=1.5
KRR % =1. 5
1 ZEEHTEEE=1. 4 HERRTERT sk=1. 4 BekriiE LT k=1, 3 K& IIRIG=1. 3 KriE)1AE0T % =1. 3
KISTIHEEE *=1. 3 B3 T % =1. 3 FAEHTES=1. 3 HKTRILNT k=1, 2 XK T %=1. 2
HANTRRA k=1, 2 Bk HBT=1. 2 JHPETH) | % =1. 2 ‘EdsE BT RRTS % =1. 1
SANATRERMT % =1. 1 L BRTHE k=1, 1 a8k k=1. 1 Kk Kfirk=1. 1 LBt H *=1.0
BEIR G % =1. 0 A&l | V% =1. 0 KAVATIARE=1 0 FEFH—iH%=0.9
ST THATERITE)PN=0. 9 A& TFHEFA % =0. 9 KB THEAH*%=0. 9 KIAFrinET-%=0.9
HKTTERT 3% =0. 9 FKTIAEEAT %=0. 9 (IIBEFHFHEXKE=0. 8 UHERKRHE %=0. 8 £ &M K/N=0.8
ZEIR 4Rk ok =0. 8 FEIRMTEEAR % =0. 7 KUIVETIAE M HAS =0, 7 JREMT I H % =0. 7 L2HMTHRT=0. 7
SEIFTTANE % =0. 7 ST %=0. 7 FIRFRTHIAT *=0. 6 LH2#E=0. 6 BT /N % =0. 6
BT % =0. 6 (A" =B X TlR=0. 5 KFET 5 % =0. 5
PERE) 2 —[AMTERARNT k=1, 7 —BAiHERAT %=1. 5
1 —FArTTEENT sk=1. 4 BUNFAR) X k=1. 3 —FAmTsRLMT k=1, 1 {EHEMTHEERK %=1 1
—BAMTAERAT k=1, 0 SERATER %=0. 9 BUYNHIRIRIX %=0. 9 b EitHERT %=0. 8 —BIriKHM=0. 8
SATTHENT %=0. 7 FARMETTIARIERT=0. 6 BUNTIHIRX %=0.6 —BIriJIGHT (IF) *=0.6
e i 1 f&EOHETTERILNT % =0. 8 fAREEFJHHR %=0. 8 MATTHEEEHT % =0. 5 MZERTIL M %=0. 5
P FEL TR o X PG T = =0. 5
78 |16 15 13 | J\ LB 33 17.2° N 139° 34.5° E 21km M: 4.7
AR 2 J\SCHTIERN7=1.7 J\SKAT=AR=1.6 N\ XATE L7 T K%=1.6
79 |16 18 22 | J\LEUTHE 33° 14.0° N 139° 32.0° E 25km M: 3.5
R 1 J\CEETiGT=1. 2 J\SCBT=4R=0.5 \SLETE 2T K%=0.5
80 |16 18 35 | J\SLHEiTiE 33° 14.4° N 139° 34.6° E 27km M: 3.4
O 1 J\SCRTHEGT=0. 8 J\SCHT=4R=0.5
81 |16 22 13 | JETURPIRErEHS 39° 26.3° N 140° 54.2° E 9km M: 3.4
HFR 2 ISR k=1. 5 PEFTEHTIRPY)IHtk=1. 5
1 FEAWTTAIE=1. 3 BRI A R XRE %=0. 6
82 [17 02 15 | J\SLEuTiE 33° 13.6° N 139° 31.77 E 27km M: 4.5
el 2 J\SCHTRS7=2. 1 J\SKAT=4R=1.8 \KHIE LT R%=1.7
83 [17 02 16 | J\SLEitiE 33° 14.3° N 139° 33.8" E 26km M: 4.1
et 2 J\SCHTREST=1. 6
1 ST =4R=1. 4 \TE 7T R*x=1.4
84 [17 09 57 | Hiuk 32° 09.0° N 131° 49.5° E 36km M: 3.4
Bl U 1

JIFEHT) G sk=1. 1 ETIRHSEERTRR % =0. 9 [¥)IHTAH] %=0. 8 &I i1 %=0. 6
B B TR TFANERNAR=0. 6 ZER AL IFHTYN%=0. 5 FEfi i R4 NEE=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
85 [17 18 32 | HIuik 32° 38.1° N 132° 1.7 E 34km M: 3.9
TR 2 EEANTANEL k=1. 9 EEINTHIk=1. 8 EENTHEI *=1.5
1 PE Pl k=1, 4 BRI —ANL k=1 4 FRGTEEIT %=1, 2 ZRFNHENE%=1.0
FRETEEIT%=0.9 JUEETT K H %=0. 9 FRETFENT=0. 7 FRETALR*=0.6
e R 2 fERHBAT %=1.9 FETHE=1.6
1 KAMBLRE *=1.0
Koy H 1 AR k=1, 3 JRA AT EANT %=1, 2 FefEm bl sk=1. 2 B REFrTE) 10T k=1. 2
FIFFIT FIRF sk =1. 0 PEfA i I Tim=0. 9 AR HTNIAENT *=0. 9 Feffmif HET %=0. 6
IR IR 1 FERTALRT 57T % =0. 7
86 [18 18 28 | Mk 32° 08.6° N 131° 49.7 E 36km M: 4.0
I U 2 JIFEHT) G k=2, 1 /T FiTk=1. 8
1 HrEHT EE =13 IR R s k=1, 2 ZERA AR AT NP4 B =1, 1 PEERiTT EoE %=1.1
FRJITAKT =1, 1 AIEAT R k=1, 1 & TR = =1 1 HEERHRATETh /AR *=0. 9
FERATTALSTMIAR=0. 9 EERIAIE %=0. 9 /MKRITESF=0. 9 FEHFTTELREMT % =0. 8 &TFREM<FiH *=0. 8
BT BT E AR % =0. 8 FERATHALGHTY ) %=0. 8 ‘BTG *=0. 7 ElRiiZEE=0. 7
FERA T RAR NEE=0. 6 FERA ALY 57T % =0. 5
REARIL 1 REAEHNTIKE %=0. 6
NG 1 PEAATIER R k=1, 3 {E{HIR H BT %=0. 8 {E{HmHi7IIHITiH=0.5
87 119 02 13 | KMEEEEAHH 31° 049 N 131° 30.2° E 32km M: 4.7
IR U 3 SEITHTHRS Tk =2. 8 FEEHIFLIC *=2. 7 JERTBENT=2. 6 $87THTINT *=2. 5
2 FEERTHER FBTRER %=2. 4 P RKKERTIES IR % =2, 3 $HTHT =2, 2 RER T A FHT S % =2. 2
FARBBITAR 5 =2, 2 FFAHITHETE *=2. 2 BEVE SRR E=2. 0 AFFHETAL)T %=2. 0 FABHETJIIFE *=2.0
BV ESTHEART k=1.9 KIGRT{fE %=1. 9 /15T AT %=1.8 FHEHELATHZJE *=1.8
i%ﬁ%%* 1.8 FEJUNTEIERTAR *=1. 7 P SO EATAIHNT *=1. 7 FEfEriniL) IHrAERT=1. 7
TSNS 7 Mok =17 M SO EHEENTRE T *=1.6
E%Emﬁitﬁie%(* 1.6 ZEHE DI %=1.5 FBEIETRERKHNE*=1.5 EIRET A0 %=1.5
1 HEMRENTRFR=1. 4 BRTTRREITFZ N k=1 4 ERITTARET 2 h*=1.4
AT R sk =1. 3 FE LN ) I RABTSE L k=1, 1 FEVE BTk BT %=1, 1 JEIR ST FEt=1.0
WV E HROREFTTRRAT sk =1. 0 BRI RAT=1. 0 i SO E AN 1Al *=0. 9
EATETTA PRI A %=0. 9 RN HTEEIERT G, N % =0. 8 & TTEE ARTNILIH=0. 7
I B AT AERT_E A fE % =0. 6
Ik Uk 2 ERRETRERHEk=1. 8 HEgTHrEARHTEINT k=1. 8 #hkri &EF=1.6 Hprgri oM k=1.5
1 BrElihdu@x=1. 3 FIRTTAME % =1. 3 HTTERAT % =1. 2 ZRRITERIT R4 H k=1. 2
ARTTEL =1, 1 iR RamT PN L sk=1. 1 B g iiEE=0. 9 FRRITIAEE=0. 8 T HEFIT (AR EHE %=0. 5
88 |19 14 20 | ‘EHlRyh 38° 381" N 141° 54.3° E 48km M: 3.4
AT 1 —BIriFEEnT *=0. 5
89 |20 05 47 | ZRMIRALED 36° 44.9° N 140° 35.1° E 9km M: 3.0
TR 1 ASEAB IR R =1. 4 FREEIE LN =0, 7 ki T k=0. 6 kTR HET %=0. 6
90 [20 07 05 | FHEWRALIEHEL 35° 51.3° N 140° 31.1" E 37km M: 3.1
PRy 1 ZRYENETTSAIF=0. 5 RRELTTIT IR 5=0. 5
TFHER 1 FHHATZE *=1. 2 FHHAIT*=0. 8
91 |20 10 12 | HARRE I 40° 59.1° N 141° 25.6" E 12km M: 3.1
AR 2 Ry kitiE=1. 6
1 Ny PRt EEEL. 4 BEIEITAR / i % =0. 5 BUEFRD 1SRN %=0. 5
92 |20 10 46 | KAyURAEL 33° 17.6° N 131° 23.6" E Okm M: 2.3
Koy IR 1 BHTTRRE=L 0 FARTIEARRET) | %=1, 0 BIRFTHER=0.
93 |20 13 25 | ‘EHEIRM 38° 26.8° N 141° 57.7 E 61km M: 3.8
AT 1 —BAdTFEET sk=1. 0 BUNMHZRII[X %=0.9 —BIrTsILIT *%=0. 8 [l FH i FHET %=0. 7
At EATAHEAT %=0. 7 —BAFTEERAT % =0. 6 (FHAT K *=0. 6 —BIFAT=RMRNT %=0.6 —BIrTKHHAT=0. 5
BNTIRTIRX %=0. 5
IR 1 ZEGEEE k=1, 0 KAETTEEAN % =0. 8 )BT IR % =0. 8 *@itt*=0.7
EEBEF KT % =0. 7 BKATHFINT % =0. 6 [ =[Em &) 11=0. 6 B HEIT=0. 6
KRy )11 KIF=0. 5
94 120 22 56 | FrRR L#A 37° 11.8 N 138° 33.5° E 10km M: 3.5
Frsu 3 RS X *=2. 7
2 T R SR =2, 3 AT A I AT =2, 2 ERRTT AR IX 22 % =1. 9
AT X2 AT % =1. 6
1 +HETHRA k=1 3 FEERERFRC =1 1 IR RE=1. 1 iR *=1. 0
FREFIAH % =1.0 +HETHfaZ Il %=0. 8 -HEHlR XA %=0. 7 R KIBX HJELE % =0. 6
BT CTERT=0. 5 BT SRR [ % =0. 5 R/ NERTIER %=0. 5 /NTAHIN=0. 5
REpIE 1 RS %=0.9
95 |21 05 46 | FofFKiE 33° 52.4° N 134° 52.6" E 46km M: 3.5

Rk L

2

BRI GE k=1. 5
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1 HBTE=0. 9 Fr7p~WTE =0, 8 Zr/p~WT+H=0.7 FHEHTH %=0.7 FIHThEETSEAN) | %=0. 6
FIEHT H & % =0. 6 FIakiL H ST RS % =0. 6 [T EHHT %=0. 5
1 AVERTRIR %=1 1 SEEATEOR %=1. 0 ARIGRTHR %=0. 9 WIFFTERET=0. 9 FRFTTL BT %=0. 6

IRREAHT 32° 33.0° N 130° 42.5" E 10km M: 3.0

1 JURHIBANT %=1, 1 J\RATBET % =0. 8 J\{RHTRIT=0. 8 REASSHUNTKES % =0. 7 JK/JINT /5 % =0. 7
N AT %=0. 6 AT TR %=0. 6

41° 58.2" N 141° 02.5" E 9km M: 2.9
1 PRRET)INRA] sk =1. 4 BafETTIRALERI=0. 6

37° 50.1" N 141° 1.9 E 65km M: 4.9

3 (LoCMT A =2, 9 EMTIH *%=2.9 AT *=2. 8 XA L#=2. 7 AHGTHIH %=2.5
2 NAMTE *=2. 4 AN TIRA K =2. 4 JSIATIRL % =2. 3 ABTIHENT %=2. 3 HKTTHNT *=2. 2

"B G FI ] =2, 2 FEEHT /NS s =2. 1 FIRFITRR =2, 0 AHITATH =2, 0 BKATKILAT %=2. 0
HEEETHABRT 5 =2. 0 BRI HET *%=2. 0 (AT EFR *=1. 9 1B HEIERIEL *=1.9
MIERARKILIE *=1. 9 FETHIUERER *=1. 9 (IEHFEXES *=1.8 KFEITHR *=1.8
M EYE=1. 8 KT BT k=1. 8 JIFATFA)II=1.8 I %)l %=1.8 F&ifidb FAT *=1.8
IBZedk=1. 7 BKTTRERT=1. 7 BRTHEKIT k=1, 7 TN =1, 7 AR k=1. 7
AN T/INES k=1, 7 BEEHEMIR=1. 7 KIFdi L *=1. 7 FET-—8 %=1 7 iIaEEXKKA=1.6
SALATIE ik =1. 6 RIGTREE T *=1. 6 LEMMTHAE=1. 6 K K k=1. 6 ZEIKMIFI*=1.6
(LB SRS sk=1. 6 ETHISERTHETH sk=1. 5 & IRHTHEE IR %=1, 5 & EHEF X %=1. 5
MBS E RF % =1. 5 GAETTRESRMNT *=1.5 FEFRTENRME *=1.5 m =T EEI=1.5
EIEE BT k=1, 5 EIRZEHRATARMIER *=1. 5 KIFHT i) =HET=1. 5 JIFFHAILk=1.5

1 (AURRBTIURE k=1. 4 SRS % =1. 4 KW &) RIA=1. 4 o ERTE k=1, 4 BN X Tili=1. 4
AETTIRIT=1. 4 g8l | k=1, 4 ZERHZEE=1. 3 ZERHT G /K *=1. 3 ABTiREENT *%=1. 3
EARTEAR k=1, 3 BKTTHRMT %=1, 3 BRI *=1. 3 AWATIRE=1. 3 KT IAE0T *=1. 3
B BRI k=1, 2 TRk =1, 2 (A EFEXTE *=1. 2 KT AR %=1 1
FFHT A %=1, 1 B NEERT/NEFFH k=1, 1 ZEIRATAAR k=1. 0 AT LM %=1. 0
LTRSS %=0. 9 KGNS 1-=0. 8 ZRIFUHTAEIL *=0. 8 FEFHTERN %=0. 7 A&IKIN=0. 6
RALTBTHIATE T FE)1PN=0. 6

3 PR TRESXTAMT k=3, 4 HATTHTHEMT % =3. | MHERTILH *=3. 0 A4t *=3.0

TAAATTERE %=2. 9 BIFRE TEETIX S BT k=2, 9 WA HTH LT k=2, 8 AE A %=2. 8

REFT TIAAK=2. 8 ERINTAN k=2, 8 T4ty VR % =2, 8 AREATHHR %=2. 8 FJIIF/INdk=2. 8
BRILTHE A =2. 8 EATIERIEET % =2. 7 JRITHTEeMG=2. 7 RS OHET TR ILNT % =2. 7

FEARSE TR = =2, 7 Sy R % =2. 7 BRILTBRRL *=2. 7 BRI/ NG X % =2. 7

FATHIANG T=2. 6 JI/{RITEE / 1 %=2. 6 & BIAEFIT FALB R IR % =2. 6 SEAMTRERE %=2. 6

FAFRRG AT CAMT 5 =2, 6 [RAITIRAR *=2. 6 [EWATHE *=2. 6 JHEAF7KH *=2.5 JIPAT)IPN=2.5
ZERE T\ L >k =2. 5 FHATTRTREARNT k=2. 5

2 SRARET—AA =2, 4 HITARTHIA EEF=2. 4 )M k=2, 4 18 BFEhRERT %=2. 4

PR TR XAEE=2. 4 “ ATk =2. 3 EMTI | k=2, 3 RS tETRI JF %=2. 3
TEIREETTGL T =2, 3 Sk Tt k=2, 3 fR R0 H 85T % =2. 3 VW& i =FnliT=2. 3
3 B NPT A A k=2, 3 JCREHTHS |- 3k=2. 3 /NEFMTrIg sk =2, 2 # s T L PHT k=2, 2
JHPRS PN %=2. 2 820 | sc i % =2. 2 [ 2B k=2, | A=A *=2. 1
FIYAT T I k=2, 1 SRIRTIRIG % =2. 0 & B iAaARET=2. 0 & TRARET %=2. 0
WO E AR Y %=2. 0 FHi#k=2. 0 FEFVEETEE *=2. 0 /NEFIT/NEFHT % =2. 0
WD ETREMEA k=1, 9 JHPIRT_EJIPAINLAE k=1, 9 ZHY ITTAF48AT sk =1. 9 ARILTTIARIIT *=1. 8
AT IR k=1, 8 =ZFRMTKMT *=1. 8 KEAFH*=1.8 WANTHIAH » Fk=1.7 fEETEEHT *=1.6
JESRT RS % =1. 6 FalTHE k=1.6 A4 x=1.6 EHEN=1.5 Z&)HHEEFr*=1.5
VDX HTSIT k=1, 5 KA R %=1.5

1 KEATEIFEL 4 PEERATAER k=1 4 SERRITTFAR =1 4 AT\ NG k=1, 3 “Akaifi/NE*=1. 3
WHOETI/IMAEE=L 3 BT B =1, 2 f) FTRI P k=1, 1 REFREAIHT%=0. 9
FEEITIREE=0. 8 AR %=0. 7 PHFEBTE - %=0. 7

2 —PBITEARMT %=1, 9 {EHATHEK *=1.8 —BIifiTBEAT *=1. 7 XM LXHE I *=1.5

—BAFTBERIT k=1. 5 A PENT*=1.5

1 KT IIERT=1. 4 —BIrTPTILNT % =1. 4 —BIfifERAT%=1. 4 —BIHTBLAT%=1.3
BT k=1, 3 AR =1, 2 BNHTRMRK k=1, 2 FHRETER %=1, 1
IR FE T v FET k=1, 1 BN TRAIR R k=1, 1 —BErTRAMT=1. 1 ‘i *=1.0
FINITRARNE % =1. 0 b ETAHZEIT k=1. 0 FARIETTHE) IIT=1. 0 JEFTHTE <FIT % =1. 0 AT FENT=0. 9
FRARTETREHT % =0. 9 LA HTRINT %=0. 9 M ATITHIX *=0. 9 —BIrfi)IELT (IH) *=0.9
BN TIA X =0, 9 [LIFMT\IEAT=0. 8 & /7 IRFHTFEAR % =0. 7 Rl i LI FRT=0. 7
BT LR R % =0. 7 Bl iR % =0. 7 [(LENTRIR *=0. 7 J\IEFrii HEH%=0. 6 FE&HIGHNT=0. 6
TEETTARANT %=0. 6 & driii#i - 16=0. 6 At ErfilFENT=0. 6 AZ&HIEEIN=0.5 F iiifi)[H%=0.5

2 I LETEIR % =1. 8 HIRHTT AT 1 7=1.6 KRR *=1.6

1 FHERTEERE =1, 2 KIRTEERAT=L 1| AITRTASIR %=1. 0 RACIRTHEIENT %=1. 0 FIMim =Rl *%=1.0
LN VEIT b/ sk=1. 0 LA 5k =0. 9 JlALMTAR =0, 9 FEJ M IHR *=0. 9 AR {4t % =0. 9
BETHRAHIERT=0. 8 F YU M %=0.8 (LTl +=0. 8 KETTEEFFR*=0.8 mENTEE*=0.7
FIREMTENE=0. 7 JaEmT 8635k =0. 7 fc ERTTAMT % =0, 6 KA HINTHEAT % =0. 6 KIEATNHT%=0. 6
ST YLk =0. 6 L/ NERTEFR=0. 6 HURTTHJ%=0. 6 FEANLHIFEH %=0. 5 fHNTAHE %=0.5
RERATHIRVE)11=0. 5 78| [HTHE % =0. 5

2 ANCATEAT*=2.2 ANV %=1 9 ARk =1. 9 AREiIGE k=1. 9 JCT-NTHhF *k=1.8

H S ERTACES k=1, 7 HRERETEFNT k=1. 7 @&k FFEMk=1. 7 B B %=1. 7
JEFIRTTHIFET k=1. 6 AT HPNFET %=1, 5 FHAKE TR *=1.5 E#KiiZR)I*=1.5




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
AR g k=1, 5 BRETTHEH *=1. 5 IREA AR *k=1.5
1 HRERETALET %=1, 4 SRR *=1. 3 FHRE L7 %=1 3 FEEXEHEn*=1.3
HiTE4=1. 3 FETHMH k=1 3 OV=blemmmuks k=1. 2 HhEXKEH _F/NE%=1. 2
A= 2 BYIF M k=1. 2 KFHART=1. 2 SRR k=1, 1 /EEEA*=1.1
TIET TS k=1 1 AKETH TR k=1 1 FHRHE TR %=1 1 4R T %=1 1
=BT A k=1, 1 SHHTIL % =1. 0 ZHS1£E=1. 0 2394435 B kA *%=1.0
SRMTHIR Fsk=1. 0 RERET/NE%=1. 0 /NEER/IMI*=1.0 /NEET FER %=1.0 AT /\45%=0.9
FRECTHT LR % =0. 9 A4)I[THERE % =0. 9 HHIKE IR EH=0. 9 FHAKH Tl ERT=0. 9
HHEA I THET HIET 5k =0. 9 LJifmiHEIR % =0. 8 $RMHTH#EH=0. 8 IMFMHFH *=0.8 > IXHKEH %=0.8
O NI %=0. 8 > IFHI/INE%=0.8 T HHH SR %=0. 8 177 HiRE %=0. 8
TR % =0. 7 HRERE TR *=0. 7 A0 %=0. 7 F] RETH%=0. 7 kAT *=0. 6
FUPETHIEE & % =0. 6 ZIREEIETHEAIZ=0. 6 FIRFEIETTE 1 %=0. 6 $RMTHIER %=0.5
HiAIL 2 KHEHSHE k=17 IZEIT7%=1.6 fiEAHE*=1.6
1 ARZEE IR R=1. 4 FEE FHRAARENT=1. 3 KMEHEPAIT=1. 2 25 FH3EF=1. 2
FEMTAAREH =1, 2 FEAHREY [MTRRER k=1 2 HEAIE AT/ k=1. 2 FERE TP BT %=1, 1
FARIET A A k=1 1 JERTREE *=1. 0 IZEM AT % =0. 9 IRERBILTRE%=0.9
B4 R %=0. 8 SEAM A *=0. 8 PiARS < HiliEEll]%=0.8 FEHTTS =M %=0.7
SN % =0. 6 BT T %=0. 6 HiAHTERT=0. 5
AR 1 P ERTEA =11 JS TR *=0. 9 ARSI - %=0. 6
Tk U 1 KAlrfiggLsk=0. 7
TR IR 1 EEATAREF =0, 9 FAHTEREARAT % =0. 5 T-RMMTFRE %=0. 5 HiEoohEnT *k=0.5
R 1 ERETASE 5k =0. 8 #& H EBTHEE k=0. 7 MZERTAFINE %=0. 6 % H 4R %=0. 6
A LTIFASENT =0 5 AT FH.H=0. 5 FHESHAEHTH *=0. 5
THER 1 FHHGHFT*=0. 8 TFHTERAS %=0. 8 RATI/EIRIT=0. 8 FETHIAIFF-H=0. 5 THEEIRXOOUF=0. 5
I\TFAHT AT T % =0. 5
WA 1 B TARHEATIT=0. 5 BEHEARKANT %=0. 5
el 1 FEMAET/NHRT=0.6
99 |21 18 19 | #&EEEM 37° 49.6° N 141° 42.2° E 62km M: 3.7
e e 1 fREIhET R ILNT %=0. 6 FIFHE LR XTam] *=0. 6
100 |22 05 21 | EARIEFGER 34° 58.4° N 132° 12.9° E 11km M: 2.7
R 1 TGRS %=0. 5
101 |22 13 44 | TFEERACFEES 35° 29.8° N 140° 03.8° E 66km M: 3.0
B 1 HF R R TFNIT=0. 9
PR 1| e 1 JHRF IR MZRT % =0. 5
102 (22 13 51 | J\SLBEE 33° 41.7 N 141° 04.8" E 57km M: 5.0
HORCER 1 FESATE)11=0. 9 \SLHTE+2'F > F%=0.8 J\SLHT =4R=0. 6 Hr&AIKF=0.5
103 |22 18 43 | REARILREAHLS 32° 33.2° N 130° 42.7 E 10km M: 2.6
REARUR 1 JURHRSIT *=0. 7
104 |23 03 49 | ZhkUyh 36° 28.8° N 140° 55.77 E 18km M: 4.3
PRI 2 BN =2, 1 SRR k=2, 1 B N7 iiaT%=2. 0 #Ekeflk=1.7 skt *=1.7
Al =1, 5 /NEETERA *=1.5
1 KR MET k=1. 4 ARE[riIVE k=1. 4 /NEEH/INI*=1.4 HlfH4=1.4
FIRREMETTE T k=1 4 2T HAS ) SHIAFIE *=1. 4 174 HILM %=1. 4 1ThHHAE *=1.4
BEMTHERM=1. 4 2vT B39 Bl LM %=1.3 /NEER FEE x=1. 3 LRtiaH%=1.3
PIRHENETTEA=1. 3 SR Bk =1. 3 BRHITTES *=1. 3 MR *=1.2 Bk PR *=1.2
H S ERTAES k=1. 2 Oz B g tis k=1. 2 K HPIREAT % =1. 2 #@BRsN=1. 1
FRAKTZE R k=1, 1 AR\ gh%k=1. 1 i Fedtsk=1. 0 FHERXHHEHNT *=1. 0
AEFRTTIAER sk =1. 0 WREXETTEF O %=0. 9 FERATZE*=0.9 17T EE*=0.9 Ffii&mT*=0.9
BEIRTHAAT ®%=0. 9 AT TINT *=0. 8 HHhKE AT %=0. 8 OV=H 72/ _EiT=0. 8
FREritF H *=0. 8 FEFTI LR k=0, 8 AFREI TR I3k =0. 8 ZKIHM] /[N % =0. 8 HRFfi=FH *=0. 8
O IETHI/ N =0, 8 HPTIA=0. 7 D UXHRER*=0. 7 ST FAE*=0. 7 A7 i4:0T=0. 7
=B i) 13 =0. 6 B4 HIN M k=0. 6 FLATHH:%=0. 6 BT RHTHk%=0. 6
A MTRTERT=0. 5 JRERTAIE %=0. 5 f K E LN *=0. 5
NS 2 FHiA S *=1.8
1 FERE TP EAT =0, 6 ELfT M *%=0.6 257 M4E7=0.5
e 1 ERILTHIRENT % =0. 7 WA % =0. 5 REAT FAAA %=0.5 VX /M4 15=0. 5
VWb E T =FIET=0. 5
THEWR 1 BT k=1, 3 BT *=1. 2 ETEEIT=1. 1 FRAAEFEE=1. 0 FHATE%=0. 9
BHEEFERG G *=0. 8 FHUH =B %=0.8 %L =0, 6 TIEERXVUVET=0.6
WATTH &R *%=0.6
105 |23 14 28 | #pfl L sEn 35° 18.4° N 138° 42.1° E 9km M: 2.2
Hl] Uk 1 EHEHEF%=0.8 E+HHAN*=0.6
106 |23 18 43 | Jiim[y 41° 58.4° N 142° 32.6" E 65km M: 4.5
Bl 2 LIRS AN k=2, 2 FTOVE M N ILTIT=2. 2 el AL ENT =2, 1 ERETHHET *=2. 0

BRAETHYAMT =2, 0 7LBITHiRET *%=1.9 JEEMERE=1. 8 2RI Rkl +=1. 8
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AUBERIIX & I U k=1, 8 FEEEFRTH] sk=1. 8 FAMZNTIEET k=1, 8 THRriA A x=1.7

AU A XA k=1, 7 BRAETTIRET k=1, 7 HrOVZ2ETFRPEISENT % =1. 7 FLIRRIXTHT % =1. 6
TeHOITEER % =1. 5 BrOTHMT = FJHAT %=1. 5

ALIRRE X BN k=1, 4 TTBITEIIT=1. 4 Tikiidbae=1. 4 WRETHS =1, 4 [FEITRIT*=1. 4
RRERGHEETHARTEXAMT k=1. 3 Tk IR % =1. 3 FrOv2HMTEENEERE=1. 3

A LTI BRI =1, 3 FLBRALIXRS: k=1, 2 JH{I =1, 2 BT TofZepi=1. 2 RS e i k=1. 2
FRITSEE k=1, 1 FLIRALKHEE R %=1, 1 BRITHRLARNT %=1, 1 ERAETTRALERIT=1. 1

H oy Bl PaR)sk=1. 1 SRR k=1. 1 FiEEkE 4 7/ %=1 1 HRRI55=1. 1

LBET k=1, 1 ZATHISERT %=1 1 [T KET=1. 0 JHAITEEH & =1. 0 KyBITHdek=1.0

AUBRAL AR k=1. 0 &/ INECTEAT % =1. 0 AFFHISRE=1. 0 NOHRGHETMEAR=0. 9 /IMEHFEINT=0. 9
AUBRRE XA >k =0. 9 LMY HH XA =0, 9 %5/ MU ARIANT=0. 8 ATl ILHHT sk =0. 8 %I idkILI=0. 8
AUMRTRBIX AT =0, 8 ZEILATAE %=0. 8 HFETH ILI/AR %=0. 8 JEEARMIHYIEF %=0. 8
CARAT AT % =0. 8 FLIRE X H FEH % =0. 7 JHAWTEFEE=0. 7 BAETT B / JRT5=0. 6 LARNTENT=0. 6
BRI RS k=0, 5 S LIRTMBAN 3k =0. 5 BTOVZHMTERAN LR k=0, 5 [HHTHkE % =0. 5

TEESARBT 50T % =0. 5 /] METH{EREIRT %=0. 5

HOERRD - SGRPN k=1, 4 KRIFT AR =1. 3 M ERTE(L %=1, 1 T ARMITHE %=1 1
HUEFTD - XA HEEL 0 Teomidii=0. 8 AR %=0.5

37° 10.6° N 144° 30.1" E 72km M: 4.8
FAT T AT 6 =0. 7

38° 59.5" N 142° 16.5° E 49km M: 3.3
— BT JEHT % =0. 7

35° 19.2° N 133° 18.9° E 7km M: 2.5
S BRMTYVERS T k=1, 2 S E T R k=0, 7
LRTHAARM HREE %=1. 0

39° 06.6° N 142° 07.1° E 45km M: 3.7
FANEETTAANENT=1. 4 22/ BIMT=1. | AT k=1, 1 JHETTIE)MT=0. 9
A T H K sk =0. 9 [AERITE] H T s FHIT k=0, 7 —BErT=s4RAT % =0. 6
SNTB TS % =0. 7 SAUVETHREEEAT % =0. 6

33° 23.3 N 132° 23.5° E 44km M: 4.6
VIR % =3. 8
PEF T ZJRBT % =3. 4 PNFBTN-%=3. 3 PHFiFRlT *=3.3 JUEAEri T i =3, 3
FRS T =0T =3, 2 FFNE 5 AT %=3. 2 75 Piii#psdmy=3. 1 RINITRYN % =3. 1 FABPRTAAN, *=3. 1
PFETIER k=3, 0 SRR T IT=2. 9 A5l /A T5 % =2. 8 RPNk 1[H] % =2. 8
FERNE TR =2, 8 JUETRANT k=2, 7 ZEFHTHI%=2. 6 TS TTEENT *%=2. 6
AIETTAIHINT % =2. 6 SUE SRALHT Nkl %=2. 5
DTN % =2. 4 DU |IN] =2, 3 ZEFANT AL =2, 3 FRMALMTIE A =2 3 HURHTFA )7 %=2. 3
BRI R =2. 2 GHT T FE) =2, 2 RUMNTRIE =2, 2 AIATTEEnT % =2.2 LRATSH]*=2. 2
TGP =2, 0 FALLTHH SO % =2. 0 PaSeiFHEITIE=2. 0 RUNTHIRRIET %=2. 0
PNTRT/INE k=2, 0 (PP TP LR sk=2. 0 ZFgiTHia % =1. 9 GHHRT =l %=1.9 JUBELETiAHE=1. 9
FURMTRZ R %=1.8 SIATKANT *=1. 8 AR THRET T H=1.7 AaiRAdb =17
RN TR %=1, 7 VEEEEAG *=1. 7 AALUTTEAR] %=1. 7 A Lidk4ed%=1. 6 AL *=1.6
PEEETT/IMART k=1, 6 | LFTACEART=1. 6 PaZeri HERTHLE k=1. 6 4VATE7ENT %=1.5
SRR BT %=1. 5 EE BT I=1. 5
AUET EHRT k=1, 4 SrRTENE k=1, 4 (FPHAMERT k=1. 3 KNHTE %=1 3 Pageriiii *=1.2
AR HUT %=1, 1 A5 EETH k=1, 1 JHFET=Hl%=1. 1 A5 EFRIEER %=1. 0
DT ERTHIH [ %=1, 0 FrEEmi—=0T=1. 0 LE0TAE4 %=0.9 EBEITEH*=0.9
AYETRARRIA %=0. 9 PUE i HJRmT %=0. 8 LENTAE %=0.8 451 E/I[HT*=0. 8
BrEETRIL k=0, 7 PUE AP = e )1 %=0. 5
TETETTRT %=2. 8
BT % =2. 4 15T E=2. 3 BT ABF=2. 2 DU k=2, 1 PO 5T RIE % =2. 1
FEIFNTIRES % =2. 0 P AERTAAL*=1. 8 F @A k=1. 7 MHFHTHE *=1.6 KAWTILA *=1.5
ATk =1. 5
FEAITTIART=1. 4 @A k=1, 4 @A AR ZENTEE =1, 4 DO5-HRT7E) 1R l=1. 4
FRETTIRZERNT k=1, 3 AErndEnk=1. 3 FEEFErR RS AT %=1, 3 WJT+-ipe A=) IRy % =1. 3
DU 5BTZEFRT % =1. 3 {—3&) IETAR % =1. 2 it k=1. 2 TAEm/KTEfiR=1. 1
SIERSIATET k=1 1 T A B k=1, 1 ) [T A k=1, 0 BRnET#RAN =1, 0 (=@ I IWT +J& %=1. 0
ETTRET IS R=1. 0 Z35HR / Ak=0. 9 P -FERT KB RS %=0. 9 =0T /& %=0.9
WORT )\ %=0. 9 A= IIT R 5 =0. 9 ke i] /)4 5k =0. 8 3= - LI HITERT=0. 8
JAIRTTHTEHLET % =0. 8 Z225Tipaii=0. 8 A& /KiA7K=0. 7 FEFmiyREk=0. 7
BN T T 55 k=0, 7 AILATAL =0, 6 Tl /KR %=0. 6 it /K KA %=0. 6
WOITH /7 1L%k=0. 5
PefeTi B k=2. 7
Koy % =2. 3 FAFFITTENF%=2. 2 Pefriifs i sk=2. 1 AL E AN %=2. 0
PEARFTTRT T TIN=2. 0 [EHTrAR) 11=1. 9 [ESAT M *=1. 9 EATi AT *=1. 9 fEHRKEE*=1.9
KAyHiEIE=1. 6 AL %=1. 6 F BT k=1, 5 MRk %=1.5
KT AR %=1 4 PrETHE AN *=1. 4 F@ifiFH *=1. 3 (At x=1.3
B RBF R BT sk=1. 3 [EFRATE RETHE k=1. 2 [EFRAZAENT k=1. 2 S AT EEEENT k=1, 2
BIRFRRRE=1. 2 MR (IH) k=1 2 #efamiE) | =1. 2 Ffafigirc=1. 2




R | EIEEE | A ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
S E TR & Hsk=1. 1 PTG =0, 9 FfAmiAlR %=0. 9 HH-% KEFTikE 7T %=0. 9
B REFHTTRNT % =0. 9 BIFTIESR=0. 8 FefATTELH=0. 7 B4 T E %=0. 6 FIFFMLH=0.5
B REF T RN B 5k =0, 5 A AT F/ NS k=0, 5 FHETTEPINT k=0, 5 BIFFrT_FEF BT %=0. 5
N 2 EHIIFIRT =2, 2 LT T k=2, | S AWk =1.9 FFRRTIGEY *=1.9 KIF BRI %=1.8
SRR k=1, 7 BREERT=1 7 (TS TTRESEMT k=1. 7 SEHZAMIT k=1. 7 2L %=1.6
ST FHONET k=1, 5 7T RS k=1, 5 A LR sk=1. 5 K FRITAIT *=1. 5
1 SURETHEMNT=1. 4 sy k=1 3 = meTsk=1. 3 H 1 iR k=1. 3
SHTAGIT R H=1. 2 HEEIT Eifik=1. 2 BETE k=1, 2 PRIk =1. 2 SifiEL k=1, 1
SIRAASE k=1, 1 JREHX N T =1 1 JRE 2K Al k=1, 1 (LA hET %=1. 1
TS TR k=1, 0 =JHHM—BT=1. 0 JARZPAtX iR k=1. 0 BULRHPESSRAT %=1. 0
FEIETIAMR =1 0 FEETIRE AN =1, 0 ST =1, 0 ZZ25mEHmFuTR HE*=0.9
T H HTHTEE k=0, 9 SEHHEDAMIET % =0. 9 A& RKIIZRET % =0. 9 &1 LITiPuET k=0, 9
FEREE RN % =0, 8 REEFMTHESS % =0. 8 JARFAIX G LA %=0. 8 JKRTEX C2E%=0. 7
i B R 5k =0. 7 SRS T BT k=0, 7 SrARFET % =0. 7 KW/ NG %=0.7
JEEPEAARFIR %=0. 6 BULEHEERT %=0. 6 =JRHAIHT%=0.6 & LTHifakH=0.6
FEILTTERRAT % =0. 6 HH T PR %=0.5 ZZ3%mE HTTH T %=0. 5 & LTifsamT %=0. 5
HEFERTPE_FJFUk=0. 5 AR S FRTHA %=0. 5 USRI % =0. 5 HA R TTEZHA] *=0. 5
in=] 2 WHRE *=2. 1 JER AR RS ST % =1. 9 EBLICERT /AR %=1.9 JEPSREHT/IMA%=1.8
WIHTHEENT s =1. 8 ARG AGHTIEZE FRE %k =1. 7 SPAEMTIEAE sk=1. 7 BB EHTEE %=1, 6
BN R S %=1.5
1 CEEMTHTRT k=1, 4 MATHERT FMATE=1. 4 PirFivac=1. 1 SEmEL %=1 1
A E BT A AT % =0. 9 SHE AP AL % =0. 9 JHE 4 H=0. 8 JEriFJ%=0. 8
TR k=0, 7 S EMZE 0TS A x=0. 7 FBINTEH =0, 7 (L0 ATHEEE k=0, 7
JEIRETREE AP JUT 5 =0. 7 JETiEH %=0. 6 FIARHIFIA %=0. 6 ‘EETTEAEMMIFT L *%=0. 6 FEIAF1IE=0. 5
JHRATE M %=0.5 THATIKRTHT%=0.5
"Iy 2 FERAFTALINT) N4 A %=1. 5
1 FERTHAGRBT ST k=1, 3 S TR = MH=1. 1 FERTHALIRIINk=1. 0 =M TR M NEK=0. 6
SER AL BTHAASHT % =0. 6 FIRE AT %=0. 6 & TRMTIHE %=0. 6 PHEBH_LoE %=0.5
JUFEHT) 7 % =0. 5
AR 1 ZSHETIERERT %=1, 3 T =BT = k=0, 7 LH T *=0.6
[ L1 0 1 EEFAFEk=1.2 FUERTHE R %=1 1 AT «=0. 8 AMrEILE/NIET%=0.8
BT EALZERT % =0, 7 AR AR % =0. 7 R P TTREMIT %=0. 7 ¥ A Hi4emT %=0. 7
i (LA R AEEE A 1 =0, 7 L EMTRATE % =0. 6 FHEMT R %=0. 6 & O T REARR0. 5 AHriEH=0.5
fmTH B k=0, 5 A EfHNT *%=0. 5
(FASTS 1 S AR A A EE=1. 1
FNR 1 BIEIFHSARNT=1. 1 BIE IR 0T %=1. 0 =E-HTaEfiiT k=1. 0 B35 FimhT %=0.9
WHDSOHIEF=0. 7 LHERTHI=0. 7 ZREERTZEH=0. 6 EFATHERT %=0. 5
112 |25 04 30 | FHERHE S 35° 34.5° N 141° 02.7 E 38km M: 4.7
TR 2 HETTRIR % =1. 6
1 PR D k=1, 4 Fiichikbfex=1. 3 Wikrfiitk=1. 3 BIZiif&pk=1. 1 ZIHEENET = %k=1.0
FRIRHENE A =1. 0 FnskriZE R % =0. 9 Wiskriyi2N=0. 8 £l ifilid=0. 8 Fngkriy L7l *=0. 8
TR A=0. 7 BPETAE=0. 7 AERIT A =0. 7 $REITI$RMH=0. 7 BATTEH=0. 6
THER 2 JETFIRZ N k=2, 4 FRAE *=2. 1 $k7fi/IlORT=1. 9 JAH#KE *=1.9 $k1-HE=mT*=1.9
JEMTEA *=1. 7 [fBETIA SR %=1. 6 [HEEMT/\ B/ k=1.5 JEifi=%=1.5 FEH&HT*=1.5
EZSLIEZRIN]
1 FEATIFEE=1. 3 FEAIWE | *=1. 3 TR «=1. 3 JLHJURITH E %=1.2
BRI ) % =1. 2 AH A SR *=1. 2 |IEHE k=1. 1 ZAHERT=1. 1
LT AT R - R A=0. 9 THERJLXHMT %=0. 9 HkFTiRKT15=0.9 Z LUWT/]\H%=0. 9
HAATTHEME=0. 7 FHESSIRXOUEF=0. 7 BEETAR RN %=0. 7 FHEFRXHREE=0. 6
—ENT—E=0.6
B R 1 ERETAR % =0. 7 & BERHAECHTHE % =0. 7
113 25 07 21 | FemEEbdbEs 35° 35.9° N 134° 35.6° E 11km M: 2.8
FLE IR 1 EEEITERE XA *=0.8
114 (26 00 36 | Ei&EAHT 43° 50.77 N 146° 13.8" E 102km M: 3.7
JeEE 1 BIVERT AR % =0. 5 RN %=0.5
115 |26 08 26 | [LALRIREL « & +TH 35° 31.9° N 138° 59.2° E 20km M: 2.8
[LALE 1 KRHMEATI *=1. 1 B3] QIHRTE=0. 5
116 |27 00 37 | =mIEFGHM 33° 54.4° N 136° 26.8" E 29km M: 3.5
ZRRLI 1 HIT Erfik=1.1
117 27 13 34 | k@R 39° 30.6° N 139° 35.9° E 23km M: 3.6
AR 1 BFRIAHAIARG=0. 5
118 |27 23 04 | TEERHI M 35° 48.8° N 140° 57.9° E 31km M: 3.5
/A 1 fRE TR % =0. 9 FRApTHIEE M % =0. 9 WSkt % =0. 7 ZIREME THEkIZ=0. 6 RIS THE 1 %=0. 5
TFHER 1 JHA#E *=1. 3 $kr/IIO0T=1. 2 JEFRHE PN k=1. 1 $hk-iAEnT k=1 1 JHfmEA *=1.0

BT %=0. 8 FIT R *=0.8 ZHMTZ%#=0. 7 lHT=%=0.7 $h1HRKEH=0.6
FRERT-H=0. 5




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
119 [28 01 50 | ZIRULEEED 36° 09.1° N 140° 04.6’ E 53km M: 3.2
PRI 1 HlEA=1 3 /INEERV/IMI*=1. 1 ARTRE=1. 1 FIETPTHk=1. 0 tJ#T FEE:*=0.9
FPETISE=0. 7 HUETHEE 7 B%=0. 7 BUFHFE%=0.6 253 A4 5 HHTRFIHE *=0. 6
BAITAN%=0. 6 ZIRFENETERE=0. 6 AFRHA5M %=0.5
LN 1 =A% =1. 1 FEEiHERAT*=0. 5 HiAHEHITH*%=0. 5
120 |28 02 37 | fE@mRaE: 37° 39.4" N 139° 55.1° E 9km M: 2.9
e 2 JuEIFRAR L k=1, 7 B A TENEK *=1. 6
1 EZ TN %=1, 3 BTN k=1. 1 EZSRILAT*=1.0 FEEMIE S %=0.8
B | IFHE 7K *=0. 6
121 |28 15 11 | w@ERHEYD 36° 52.77 N 140° 33.9° E 82km M: 3.1
e 1 HEEETHE T EEF=0. 5
122 |28 16 56 | REFULEEER 35° 21.3° N 137° 43.6" E 8km M: 2.3
REpE 1 FeARES*=0.7
123 |28 23 36 | FRARIER 35° 22.8° N 138° 47.2° E 12km M: 2.2
[LALE 1 & RS EE=0. 7
124 129 08 45 | ‘ErimRd 38° 40.4° N 142° 12.4° E 39km M: 3.9
IR 1 T [ =0. 7 A& ipkERT %=0. 6 SAVATIARE=0.5 B =FemTH11=0. 5
125 |29 13 53 | Zhsuiyp 36° 19.5° N 141° 03.22 E 45km M: 3.6
Vi A 1 HAZHBINFRE =1, 0 BRI BE % =1. 0 JF-HTHIE %=0. 7 /K PEHT %=0. 5
126 (29 21 34 | FPEEER 36° 04.4 N 139° 51.5" E 45km M: 4.0
FiA 3 FHERETIAREAT=2. 6 TEFHiHIT %=2. 6
2 IRTMTEE7=2. 2 BT E*=2. 1 HiAKTIENT=2.0 FETaHE*=1.9 FEBiiEmeR*=1.9
FERTHI RS *=1. 9 MEATTRERMNTHRRN =1. 8 MiARHT A Fr*=1.7 TE/H*=1.7
SERITTERT =1, 7 TARE@AT =1, 6 FHL = iTHEIT k=1. 6 HATVE ML *=1. 6
FEE T k=1. 5 BPART AR K=1. 5 EARRETAR % =1. 5 PRI %=1. 5 FEETH4 =T %=1.5
1 HETRATANT k=1, 4 “FEVE TG H k=1 4 FHEL T RAT %=1. 4 {EBFHTHET %=1 4
INUTTER k=1, 4 /U k=14 EZ)IATL S & X k=1, 4 ORI A %=1. 4
HYETTAA %=1, 3 HEmH T k=1. 3 J5ENTHAH: *=1. 3 HiARTTRIT R [ *=1. 3
WEARTEVERTZR T k=1, 3 BFriHVERT =1, 2 FEVETT 050 =1, 2 HHTFAE k=1. 2
T R R SRR sk =1. 2 BUMIATHNT =1. 2 HYErREITHF *=1. 2 FiAT HHT %=1. 2
YT HRE k=1 1 KRG E*=1.0 iRk & < HifiEad)l*=1.0 ks < HHKFE *=0.9
PRSI RA %=0.9 B YETHEE=0. 8 FAMATAMT %=0. 8 HFAIRET)[FTEHE*=0. 8
ERATTRRT %=0. 8 HErHE1=0. 7 ARG THEIRUTE % =0. 7 AZESILHTH5=0.6
WEAHRET) BT/ 1M1 %=0. 6 B Eiioc+=0.6 BT BRTiE *=0. 5
PRI 2 HPETEE » Ek=1. 9 SMMAEM *=1. 9 SERIiaH*=1.8 HFETFH-*=1.8 £ H*=1.8
YLl k=1. 8 YHHTES k=1. 7 HPEifAE=1. 7 BYIHEEE*=1. 7 IR TR *=1.6
FEWTTIREDL % =1. 6 HHATTHA T %=1.5 MMt k=1.5 FEERETINT *=1.5 1j#iiiH4=1.5
1 T FEEk=1 4 ARTRR=1. 4 NZEASENT %=1. 4 BERTALAT %=1, 4 TR *=1. 3
A IR k=1, 3 /NEERVIVIR=1. 3 AKJTHPNERT k=1 3 YRMAH=1. 3 HbH FHl%=1.3
NEEREE K=1.2 /NEER FER k=12 KFHTHLE *=1. 2 BREITHE %=1, 1
BRI BT %=1, 1 FHCE T /N *=1. 1 FEETE O k=1. 1 FEHRZ%x=1.1
BFEHSEE %=1, 1 AT /\$8%k=1. 0 JENTEE x=1. 0 BYIITEREx=1.0 A HTIKHET*=1.0
PRI k=1 0 D ITHKER *=1. 0 \TAHTEL %=1. 0 HFHeREHiILIT *=1.0
DNERBUHIHEH *=0. 9 FFeKHETETEET=0. 9 - IEHi/NEx=0.9 HEEBTFEL%=0.9
FEEMT/ME R %=0. 9 #EHTR E%=0.9 23T A0 9 HHTAFIH *=0. 8 A ii4:07=0. 8
BSZHIBIIINFRE %=0. 8 75T AH23 5 BT L+ %=0.8 2 1EH BV Ak =0. 7
HPER E TR *=0. 7 HRRTI/KWEERGNT %=0. 7 BT = R «=0. 7 175 EiE %=0. 6
RIS TtRAT =0, 6 ZRIENT/INE % =0. 6 B HIE*=0. 6 {75 THHA %=0. 5 > I XTHiffFIE2m *=0. 5
FRHTTER %=0. 5 AATIHY%=0.5
REG I 2 KHMPEART k=1.7 JRATHOH%=1.7 SN %=1, 7 HARTHA=1. 6 AEATERIT%=1.5
FEESHFORTHT L %=1, 5
1 HVETTETENT sk=1. 4 BHENBTRPEALMIT k=1. 4 TAREMTARE k=1, 4 Z & 0 ikfdxmT%k=1.3
TBHTFRET %=1, 2 FAETCrERT k=1, 2 KA BAARRT % =1. 2 AEARTTHRAT *=1. 2
G %=1, 0 YAHTPEANIT=1. 0 BifETIRENET %=1, 0 KHETRFET*=0.9 K iATSEH %=0.9
MR %=0. 8 i dbATHUIVII=0. 8 AR HIRT % =0. 8 A THERT % =0. 8 JHHITH FARRT %=0. 8
G BN % =0. 7 FAATTRAENT=0. 7 EHTARET*=0. 7 XHTHIIH]%=0. 6
ARG AT % =0. 6 F» &0 THTHM] %=0. 6 F72)>AATFEEFIR *=0. 5
BRI 2 REM FRE=2. 0 BB %=2. 0 JIZEHTEIE *=1. 9 MZETIFMR %=1. 9 4T HTHHEGE %=1. 7

AEFRVEERT=1. 6 JVERH*=1.6 AEATEE *=1.6 & HEATHEEx=1.6 ABEHFEMHE*=1.5
REATIVIRE k=1 4 MZEMHT T ={%%k=1. 4 MZEHH0IE %=1. 4 JI| QP fiAs S *=1. 4
ST k=1, 4 BN LTTAATERT k=1, 3 AEMTEH*=1. 3 & H B4l k=1.3

SV RIBX IR k=1. 3 FITHTEEF %=1. 3 REATHEN k=1. 2 {THHAIL*=1. 2
JIATHEA %=1 2 ALARTAIT %=1. 2 SV FEMRASL*=1. 2 REATIRAT=1. 1 JBHHTIE *=1. 1
HAALTIT 2 )1 %=1 0 PEELHI RSk =1. 0 AEMHHE*=1.0 ¥3)INTfEH *=1.0 7 HT L H*=1.0
SERTEE*=1. 0 SWW-EAERKEF k=1, 0 REATTZER *=1.0 FHTEF - THR*=1.0




R | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB Hoo BB GE I E D
B R BB %=0. 9 FRHART *%=0.9 FFHH%=0.9 AT %=0.9
SV ERFX AR =0, 9 B EEHNTAE%=0.9 & X ANOHTHOR %=0. 9 BIAEHTHEA: %=0. 8
SNV FRERRAM %=0.8 I EHFIXED=0.8 X\ 7= rEXRBIFT*=0. 8
SV EPRX FIEE =0, 7 BANTERD %=0. 7 #)I[Hi_E H HA %=0. 7 RUILETAZIL %=0. 7
PR TACH %=0. 7 &= F P XFER %=0. 7 #EELHR e+ R7,5%=0. 6 75 W] FHIA %=0. 6
ERET/INGE =0, 6 £ 41 [ [H] RIS %=0. 6 JI|ESHTEE %=0. 6 Jirfihdek=0. 5 REAHIRKE %=0.5
B Eoh) | TR %=0. 5\ k=0. 5 AT T %=0. 5 {E&T)I[A%=0.5
e e 1 FIRIE *=1. 1 BT AR %=0. 6 ARl PiEEF=0. 5
TEE 1 BPHTTEREE k=1, 3 BFHTTREERIE *=1. 3 S BT A k=1. 0 B TT{ERET=0. 7 FITTAELRT=0. 7
HATHE %=0. 7 J\FARITTRFNHBTH %=0. 6
WS 1 AU X b % =0. 8 HUAURN X% =0, 8 FURTAUMXKTHT=0. 6 HAHTEX LI5E %=0.6
WAL XK s H =0, 6 BT HRMT % =0. 5
127 |30 07 07 | #EgHIFALAS 43° 36.0° N 144° 24.0° E Skm M: L.5
AumE 1 AR T Ty 7 k=1.3
128 (30 13 52 | HARE =/ ALk 40° 29.2° N 141° 27.6" E 87km M: 2.9
AR 1 AT Bk k=1, 0 B FRTE(A%=0.7 J\JTHTENT=0. 5
129 |30 15 08 | (LALErf « FEE 35° 45.6° N 138° 26.7 E 16km M: 2.3
1L 1 (LBUEALTT RSHT % =0. 5
130 (30 17 16 | {EBEKEY 37° 05.8 N 140° 41.0° E 8km M: 4.2
e 0 3 WhET=HMT=3.0 HATTHAEET %=2. 5
2 FATTTHREARET k=2. 3 /NEFRTHG@ % =2. 0 YA =2, 0 HILEETHIA TPEE=1. 9 HREETR B I=1. 9
TR TR sk =1. 8 WX FiEMEA Kk =1. 8 /|NEFT/NEFHTIT sk=1. 7 HIATTHARREIT %=1. 6
MR ZERT k=1, 5 FIERTIL %=1 5
1 ANETE k=1, 4 WhE ALY %=1, 4 {REAEIT FAGERAHE *=1. 4 Wb ET/MiiE=1. 3
JUPAT BN RE R =1. 3 HATTANE HT=1. 2 o X AT sk=1. 1 AREEFHFFHR %=1. 1
FEEOHETRILET =1 0 JIPK TIPN=1.0 FJIFINE*=1.0 4B Fisk=1. 0 {RITATEHAE=0. 9
ERATEATES %=0.9 JIPA ENPUNLSE%=0. 9 ETHTEE T %=0. 9 “AWATIEHE *=0. 8
A TREL R =0, 8 BRILITHBHRK % =0. 8 FTHINTA MY V= % =0. 8 FHESTIHAT %=0. 8 A TiH *=0.8
TAATIMIE % =0. 8 fRISOTETTLI BT %=0. 8 BEAMT KA %=0. 7 f&EIABHT Fara g %=0.7
T S TARERMT % =0. 6 FRANTANR %=0. 6 ZHE)I1T7/\IF1L *=0. 6 ARILTTHIH=0. 6 RHFAFT A *=0. 6
ARETIAE %=0.5 FHBTIESXAGE=0. 5 KAEMTH F%=0.5
IR 1 EvAmHRE k=1 1 KIGT P k=10 [LI7chT R %=0. 8 LRI H *=0. 7 fr &k k=0, 7
S TR | % =0. 7 KdrTidy) 1| = BWT=0. 6 FLARMT F3#6=0. 6 HANETRA %=0.5 f4HifH%=0.5
1A 1 FJERTSAR%=0. 5
PRI 1 BASEHBIVINFRE R=1. 1 EFkiiZe )1 %=0. 9 ki FRM%=0. 9 OV= b mimgtiks % =0. 8
HIHHTE4=0. 6 AEEIHIAH%=0. 5 OV B Aansmdisia)1%=0. 5 HfEF sl *=0. 5
TR E T /N %=0.5 $RHT#EH=0.5 B 7% *=0.5
LN 1 FEE P ERET %=0. 9 BRZERTF1-%=0. 6 “FH = TERERT=0. 6 B CHTPEAART %=0.5
131 |30 20 49 | ZIsURAbEs 36° 44.7 N 140° 34.9° E 10km M: 2.5
RIRI 1 BN % =0. 6
132 |31 11 04 | “HFWh 39° 58.5° N 142° 25.6" E 38km M: 4.0
HARI 1 B ERTE(A%R=0.9 J\FTHZERT=0. 5
AT 1 EEHEER=1 1 EAREE%=0.9 2 ihFERT %=0. 6 T T LIX#)| %=0. 6
133 |31 13 08 | “ATFIRpNpERIH 39° 09.77 N 141° 17.1° E 83km M: 2.9
EHFR 1 {ERETHEK %=0. 6
134 |31 13 16 | HAREH S 40° 58.5° N 141° 59.8" E 56km M: 3.6
BRI 2 J\FTENT=2. 2 [ ERTE(L%=1.7
1 JUFHPNFLk=1. 3 FH AR ERRT 5 K k=1, 0
SR 1 AZETRIR=0. 5
135 (31 23 17 | #EEHS 43° 30.1° N 144° 04.4° E Okm M: 2.8

JtifiE

1 SIEETRR MR SRR % =1. 4




